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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
Entre los días del 19 al 26 de mayo de 2004, el Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 
de la Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA), realizó un sondeo con el 
propósito de conocer cómo los salvadoreños evalúan el quinto y último año de gobierno de 
Francisco Flores, el primer año de trabajo de la Asamblea Legislativa y las Alcaldías así como 
también se deseaba sondear las expectativas que la población tenía sobre el nuevo gobierno 
entrante. 

 
La encuesta utilizada para el sondeo (ver anexo) estaba constituida por seis apartados. El primero 
de ellos tenía como propósito recopilar los datos generales de las personas entrevistadas, tales 
como sexo, edad y último grado de escolaridad aprobado.  También incluía preguntas relacionadas 
con la situación laboral de la persona, su religión y el ingreso familiar mensual promedio de todos 
los miembros del hogar. 
 
La segunda parte contenía preguntas orientadas a evaluar el quinto año de gobierno de Francisco 
Flores. Se le preguntó a la persona entrevistada su opinión sobre qué tanto consideraba que el 
gobierno se preocupó por combatir el principal problema que actualmente aqueja a los 
salvadoreños. Se pidió que  mencionara el principal logro y el principal fracaso del gobierno  en 
estos cinco  años de gestión y que otorgara una nota al gobierno de Flores por su desempeño 
durante toda su gestión. Además se cuestionó sobre la situación de la economía nacional y 
familiar, de la justicia, la delincuencia y la pobreza con el actual gobierno. Se le preguntó si 
pensaba que El Salvador iba por buen camino o necesitaba un cambio y se le instó a evaluar el 
trabajo de los diferentes ministerios (Educación, Salud, Hacienda, etc.) mediante una nota de 0 a 
10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor. Al final se le pidió a los encuestados que hiciesen una 
comparación entre los tres gobiernos de ARENA y que dijesen cuál de ellos había sido el más 
honesto, el que más había beneficiado a las personas y el que había hecho más por el país. 
  
El tercer bloque de preguntas estaba orientado a recoger opiniones sobre la Asamblea Legislativa. 
Aquí se solicitó a la persona entrevistada que otorgara una nota al desempeño de la Asamblea 
Legislativa en los últimos doce meses de trabajo. Se le preguntó su opinión en torno a qué tanto 
cree que la situación del país va a mejorar o empeorar con el actual trabajo de la Asamblea, sobre 
el partido más destacado por su trabajo en la misma y el grado de beneficio de las leyes 
promulgadas por la Asamblea Legislativa hacia la población. Se cuestionó también sobre el 
principal reto que tenía la actual Asamblea Legislativa y sobre el grado de independencia con el 
cual  ha actuado respecto a la presidencia. 
  
La cuarta sección estaba destinada a indagar sobre el trabajo realizado por las Alcaldías. Se 
preguntó en primer lugar la opinión sobre el trabajo realizado por la alcaldía del municipio, así 
como la participación de la población en los cabildos realizados por éstas. Luego se consultó sobre 
el hecho de dar más obligaciones y más dinero a las alcaldías o dejar que el gobierno central 
asuma más responsabilidades locales. Finalmente se pidió a la población que evaluara la gestión 
de la alcaldía y que mediante una escala de 0 a 10 evaluara el trabajo de ésta en los siguientes 
aspectos: transparencia en el manejo de los fondos públicos y  la calidad de atención que reciben 
los usuarios de los servicios que brinda la alcaldía.  
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El quinto apartado incluía preguntas sobre las expectativas de la población hacia el nuevo 
gobierno. En este sentido se preguntó si el nuevo presidente debe continuar con la misma política 
económica  y de seguridad pública o si debe cambiarlas.  También se pidió una evaluación del Plan 
Mano Dura y la aprobación o no de la continuación de dicho Plan. Se indagó además sobre lo que 
debe hacer el nuevo gobierno de ARENA para mejorar la situación del país y posteriormente se 
pidió en una escala de 0 a 10, una nota al nuevo presidente Tony Saca. 
 
El último apartado incluía preguntas sobre varios temas. Se cuestionó sobre si estaba de acuerdo 
con la postura del FMLN de no asistir a la toma de gobierno de Tony Saca, acerca de  la postura 
del FMLN ante el nuevo gobierno y sobre la imagen que tenían de ARENA y del FMLN después de 
las elecciones. Finalmente se sondeó la intención de voto si las elecciones fueran el próximo 
domingo. 
 

 
1.2. Selección de la muestra 
 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según los datos de la 
Proyección de Población 1995-2025, de la Dirección General de Estadísticas y Censos del 
Ministerio de Economía.  
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza del 
50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 3.03 por ciento, fue de 1,000 entrevistas y se estableció 
haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas:  
 
n =  Z 2  pq 
 E2 
 
donde, 
 
n =  (1.96)2 (0.5) (0.5)  = 1,000. 
  (0.0303) 2 
 
 
Habiendo establecido 1,000 entrevistas a realizar como mínimo, se determinó el número de 
encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad poblacional en 
cada uno de ellos según las proyecciones de población de la Dirección General de Estadísticas y 
Censos. Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2004 al 34.60 
por ciento de la población mayor de 18 años del país, por lo que del total de 1,000 entrevistas 
fijadas para ser hechas en todo el país, el 34.60 por ciento debería ser hecho en el departamento 
de San Salvador, lo que corresponde a 346 entrevistas. Asimismo, el departamento de Morazán 
concentra para este mismo año a sólo el 2.39 por ciento de la población adulta del país, lo que 
para la muestra nacional significaría un total de 24 entrevistas que deben ser hechas en ese 
departamento. El detalle de la distribución tanto de la población según las proyecciones para el año 
2004 como de la muestra de 1000 entrevistas se expone en el cuadro siguiente. 
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Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2004 y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes  Muestras

Departamento N % Total 
Ahuachapán 185564 4.72% 47
Santa Ana 352418 8.96% 90
Sonsonate 270526 6.88% 69
Chalatenango 104136 2.65% 26
La Libertad 439435 11.18% 112
San Salvador 1360228 34.60% 346
Cuscatlán 114986 2.92% 29
La Paz 167904 4.27% 43
Cabañas 79040 2.01% 20
San Vicente 93151 2.37% 24
Usulután 200234 5.09% 51
San Miguel 304127 7.74% 77
Morazán 93960 2.39% 24
La Unión 165749 4.22% 42
TOTAL 3931458 100.00% 1000

 
 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
encuestar, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales dentro 
de cada municipio y por último los hogares dentro de cada segmento o cantón.  
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se 
hacía la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes 
párrafos.  
 
Para comenzar, se estableció realizar 20 entrevistas por municipio. Luego, y una vez establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a la 
selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el número 
de municipios necesarios para cubrir la cantidad de encuestas en cada departamento, y así 
posteriormente realizar una selección sistemática de los municipios. 
 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaban los municipios por departamento en 
forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en cada 
departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzaba con el 
municipio de El Paisnal, que es el más pequeño (16,849 habitantes) y terminaba con el municipio 
de San Salvador, que es el más grande con casi 500 mil habitantes.  
 
El segundo paso era sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los municipios 
listados. Luego, se obtenía un intervalo poblacional que determinaría qué municipio debería ser 
seleccionado. En cada departamento, este intervalo era el resultado de dividir la cantidad total de la 
población en cada departamento entre el número de municipios necesarios para completar las 
entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se estipuló establecer 20 entrevistas 
por municipio). 
 
El tercer paso era determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro de cada 
departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El número 
aleatorio obtenido se multiplicaba por el total de la población del departamento, para sí poder 
determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir dentro de la 
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muestra. Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 
0.218727849, dicho número se multiplicó por la población total del departamento (2,119,172), esto 
daba un valor de 463, 522. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era 
Cuscatancingo, por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo 
municipio se le sumaba a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total 
de la población del departamento (que en el caso de San salvador es de 2,119,172) entre el total 
de los municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 17 
municipios). En el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 124,657. Así, se escogía el 
municipio donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de 
municipios deseados para el departamento. En las ocasiones en las cuales el número de 
entrevistas a realizar en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 20, se elegía otro 
municipio adicional para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 
 

Cuadro B 
Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 

utilizado para la selección de los mismos 
 
Municipio 

 
Población

Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

    

El Paisnal 16849 16849  

Rosario de Mora 16899 33748  

Santiago 
Texacuangos 

24958 58706  

Guazapa 29093 87799  

Aguilares 32744 120543 15 

Nejapa 34119 154662  

Santo Tomas 34759 189421  

Ayutuxtepeque 44720 234141 16 

Tonacatepeque 45020 279161  

Panchimalco 47301 326462  

San Marcos 73452 399914 17 

Cuscatancingo 104640 504554 1 

San Martín 123663 628217 2 

Ilopango 144985 773202 3 

Ciudad Delgado 164069 937271 4 

Apopa 192728 1129999 5,6 

Mejicanos 200917 1330916 7 

Soyapango 290412 1621328 8,9,10 

San Salvador 497844 2119172 11,12,13,14 

 
 
 
 
Con este procedimiento en San Salvador fueron elegidos 11 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en la 
última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los municipios 
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seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la sumatoria del 
intervalo de razón excede la población total del departamento se acumula para comenzar de nuevo  
el procedimiento, por eso salen también seleccionados los municipios pequeños que están al inicio 
del listado.  
 
Una vez seleccionados los municipios se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada 
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos 
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas de cada 
municipio se procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base a los mapas de 
la Dirección General de Estadísticas y Censos; mientras que para las zonas rurales, se designó a 
los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos de forma 
aleatoria.  
 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se aplicaría 
la encuesta fue sistemático con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas de la 
DIGESTYC. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de dos mil a quince mil 
viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en 
espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez divididos los mapas,  se 
procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar los segmentos. Para ello, se 
estableció, por razones de recursos y distribución del personal encuestador y supervisor, que en 
cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas. De tal manera que en cada zona 
urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos cuanto fueran necesarios para completar 
el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del municipio.  Para determinar el número de 
segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividía el número de encuestas a realizar en la 
zona urbana de cada municipio entre 10 (que era el número de entrevistas a hacer por segmento).  
 
Luego, para cada mapa urbano se dividía el número de segmentos del mapa del municipio entre el 
número de segmentos que debían ser encuestados. Eso daba como resultado una cifra que se 
convertía en un intervalo de razón fija, según la cual se escogían los segmentos en función de un 
punto de arranque aleatorio. Por ejemplo, si la división entre el número total de segmentos y el 
número de segmentos a escoger arrojaba como resultado 7, se elegía aleatoriamente un número 
entre 1 y el 7, y a partir de ese número se escogían los segmentos en un intervalo de cada 7 
segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente era el 5, se escogía el 
segmento con el mismo número, luego se contaban 7 segmentos más y se elegía el segmento 
número 12, y así sucesivamente hasta tener el número de segmentos estipulado para ese 
municipio. Es en esos segmentos urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa.  
 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, se 
determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló realizar 10 
entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su distribución en los 
cantones simplemente se listaron los cantones en cada municipio y, en función del número de 
entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hacía una selección al azar para determinar 
los cantones a ser incluidos en la muestra.  
 
Con estos procedimientos, con la forma de seleccionar los segmentos en la zona urbana y los 
cantones en la zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en 
la elección de la muestra. Esto aseguró la representatividad poblacional del estudio.  
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación no sistemática a los hogares ubicados en 
los segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, tomando 
una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que estaban 
estipuladas en cada boleta de encuesta que era aplicada a las personas.   
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Así, mediante ese marcaje de las boletas de encuesta el cual indicaba el sexo y el rango de edad 
que debía tener la persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas 
por sexo y edad de los encuestados. Esto lograba dos propósitos. En primer lugar, asegura una  
distribución de la muestra encuestada equivalente con la distribución de la población total en 
función de las variables fundamentales de sexo y edad; en segundo lugar, elimina el criterio de 
selección personal del encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar 
visitado.  
 
 
1.3. Las características de la muestra final  
 
 
La muestra final obtenida fue de 1,047 entrevistas válidas, dado que en cada segmento y cantón 
visitado se hacía al menos una entrevista adicional a las estipuladas por el muestreo en caso de 
que fuera necesario, por razones de control de calidad, desechar alguna de las entrevistas. El 
margen de error general estimado fue de +/- 0.0303 (tres punto cero tres por ciento). El 46.9 por 
ciento de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 53.1 por ciento corresponde al sexo 
femenino. El 38.5 por ciento de los entrevistados se encuentran empleados en la actualidad o 
poseen un trabajo propio. 
 
La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación (siendo la variable de ponderación el 
área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural, para cada uno de los departamentos) 
con el objeto de que ésta se acercara más a los porcentajes reales de la población mayor de 18 
años en el país. Dicho proceso se realizó de la siguiente manera: mediante la Proyección de la 
Población de El Salvador 1995 – 2025 del Ministerio de Economía y la DIGESTYC, se conocen los 
porcentajes urbano y rural para cada departamento. Basándose en esto se calculó el peso que 
debe tener la muestra urbana y rural en cada uno de los departementos del país, la cual se conoce 
como muestra pesada. Para calcular el factor de ponderación de cada sector se utiliza la razón 
entre la muestra pesada y la muestra real de cada zona: (F = mp/mr).  El factor de ponderación 
indica el valor que posee cada encuesta realizada al interior de la muestra nacional, por lo que se 
multiplicará cada una de ellas por el valor correspondiente al departamento y área donde se 
realizó. De esta manera se obtiene una muestra proporcional a la cantidad de habitantes por zona. 
  
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana y 
Sonsonate), zona central (área rural de La Libertad, departamento de Chalatenango y el área rural 
de San Salvador), zona metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo 
Cuscatlán y Nueva San Salvador), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y 
zona oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión).
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1.4 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según departamento y estrato

1.4 .7 14.0 37.8 4.6 41.6 100.0

15 7 146 396 48 436 1047

0 0 1 16 0 40 57 5.5

0 1 15 34 0 51 101 9.7

0 0 12 25 0 40 77 7.4

1 2 28 30 0 57 117 11.2

0 0 0 9 2 18 29 2.8

14 3 54 157 36 57 321 30.7

0 0 2 15 0 14 31 3.0

0 0 0 25 0 22 47 4.5

0 0 0 11 0 16 27 2.6

0 0 0 14 0 13 27 2.6

0 0 9 15 0 35 59 5.6

0 0 14 28 9 27 79 7.5

0 0 4 5 0 18 28 2.6

0 1 7 10 1 27 46 4.4

DEPARTAMENTO
%

N
Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

La Libertad

Chalatenango

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio - alto Medio - bajo Obrero Marginal Rural
               TODOS             

N                    %

ESTRATO

Encuesta de evaluación del quinto año de gobierno de Francisco Flores
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Cuadro D
Distribución de la población total encuestada según municipio

100.0

1047

30 2.9

19 1.9

50 4.8

26 2.5

25 2.3

26 2.5

25 2.4

26 2.5

42 4.0

22 2.1

22 2.1

17 1.6

15 1.4

29 2.8

77 7.3

25 2.4

52 4.9

17 1.6

17 1.6

17 1.6

26 2.5

17 1.6

22 2.1

17 1.6

34 3.3

27 2.6

31 3.0

27 2.6

25 2.3

22 2.1

22 2.1

24 2.3

13 1.2

40 3.8

21 2.0

19 1.8

28 2.6

24 2.3

22 2.1

8 .7

MUNICIPIO
%

N

Ahuachapán

Concepción de Ataco

Santa Ana

Texistepeque

San Sebastián Salitrillo

San Antonio del Monte

Sonzacate

Izalco

Nueva San Salvador

Chiltiupán

La Libertad

Antiguo Cuscatlán

San Juan Opico

Chalatenango

San Salvador

San Marcos

Soyapango

Ciudad Delgado

Cuscatancingo

Mejicanos

Aguilares

Ilopango

Ayutuxtepeque

San Martín

Apopa

Ilobasco

Cojutepeque

San Ildefonso

Santiago Nonualco

San Luis Talpa

Usulután

Concepción Batres

Berlín

San Miguel

Chapeltique

Moncagua

Corinto

Pasaquina

Lislique

Atiquizaya

N %

Encuesta de evaluación del quinto año de gobierno de Francisco Flores
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Cuadro E
Distribución de la población rural encuestada según cantón

100.0

436

21 4.8

19 4.5

14 3.3

10 2.4

14 3.3

12 2.7

13 3.0

13 3.0

14 3.3

13 3.0

13 3.0

13 3.0

9 2.1

18 4.2

18 4.2

13 3.0

13 3.0

13 3.0

16 3.6

14 3.3

13 3.0

12 2.7

10 2.4

13 3.0

14 3.3

8 1.8

13 3.0

8 1.8

6 1.5

18 4.2

14 3.3

13 3.0

9 2.1

CANTÓN
%

N

San Lázaro

El Tablón

El Portezuelo

Chupaderos

Cujucuyo

Santa Rosa

San Ramón

El Almedro

Cruz Grande

El Sacazil

Cuervo Arriba

Melara

Barranca Honda

San Bartolo

Casa de Piedra

Los Mangos

Las Tunas

Los Llanitos

Oratorio

Los Naranjos

San Francisco

Santa Teresa

Zambombera

La Presa

El Paraisal

San Lorenzo

Jalacatal

San Pedro

La Estancia

El Corralito

Cerro Pelón

Agua Fría

El Matazano

N  %

Encuesta de evaluación del quinto año de gobierno de Francisco Flores
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupos de edad y sexo

(En porcentajes)

46.9 53.1 100.0

491 556 1047

28.4 27.3 291 27.8

38.1 37.5 396 37.8

15.9 20.3 191 18.2

17.6 14.9 169 16.2

EDAD
%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
               TODOS             

N                 %

SEXO

Encuesta de evaluación del quinto año de gobierno de Francisco Flores
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Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y sexo

(En porcentajes)

46.9 53.1 100.0

491 556 1047

8.5 15.4 127 12.2

30.1 35.5 345 33.0

21.4 18.1 206 19.7

28.3 22.4 263 25.2

11.7 8.6 105 10.0

NIVEL DE ESTUDIOS
%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
               TODOS             

N                    %

SEXO

Encuesta de evaluación del quinto año de gobierno de Francisco Flores
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según religión y sexo

(En porcentajes)

46.9 53.1 100.0

491 556 1047

25.9 15.6 214 20.4

47.4 53.4 530 50.6

25.3 29.1 286 27.4

1.4 1.9 17 1.6

RELIGIÓN
%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Masculino Femenino
               TODOS             

N                %

SEXO

Encuesta de evaluación del quinto año de gobierno de Francisco Flores
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II. RESULTADOS GENERALES

Cuadro 1
¿Tiene usted trabajo actualmente? según variables

(En porcentajes)

61.5 38.5

644 403

69.9 30.1

59.3 40.7

56.5 43.5

63.1 36.9

60.5 39.5

35.3 64.7

62.5 37.5

54.7 45.3

60.2 39.8

51.8 48.2

67.0 33.0

47.2 52.8

74.2 25.8

68.9 31.1

50.2 49.8

59.2 40.8

77.9 22.1

73.2 26.8

65.6 34.4

59.0 41.0

59.5 40.5

44.3 55.7

50.6 49.4

63.6 36.4

65.1 34.9

75.0 25.0

73.7 26.3

62.3 37.7

54.2 45.8

57.2 42.8

64.2 35.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí
RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿Aproximadamente, a cuánto asciende el ingreso mensual promedio de su familia en colones? según variables

(En porcentajes)

42.9 25.3 11.5 6.6 5.8 3.5 4.3

449 265 121 69 61 37 45

49.4 26.5 9.7 5.5 2.6 1.3 5.1

57.8 21.7 7.8 5.7 3.3 .0 3.6

21.8 26.5 14.9 9.5 13.0 9.3 5.0

62.5 19.2 9.5 2.0 1.3 .0 5.6

45.6 28.5 12.2 6.7 3.1 1.8 2.0

.0 5.9 .0 5.9 11.8 64.7 11.8

.0 .0 12.5 12.5 25.0 37.5 12.5

12.4 20.6 18.2 10.6 19.4 12.4 6.5

35.2 30.7 14.8 7.8 6.1 1.1 4.3

37.5 46.4 7.1 5.4 .0 .0 3.6

62.8 20.8 7.1 4.2 1.2 .6 3.3

39.7 25.8 13.7 6.2 7.5 4.6 2.5

45.7 25.0 9.6 6.9 4.3 2.6 6.0

38.2 26.8 12.3 8.1 7.5 3.4 3.7

42.7 26.7 12.7 6.7 6.2 2.9 2.0

42.5 23.0 11.9 4.3 5.4 5.0 7.9

51.7 22.4 6.9 6.1 2.5 3.6 6.9

74.9 14.6 3.0 2.0 1.0 .0 4.4

57.2 25.9 6.9 2.9 1.2 .6 5.2

45.2 29.9 14.8 4.8 1.7 .4 3.1

21.2 27.3 19.1 12.1 11.9 3.6 4.7

6.6 22.5 11.5 13.9 19.7 23.3 2.5

47.2 29.0 8.7 5.0 4.2 2.4 3.4

41.0 22.7 11.5 7.2 7.8 4.8 5.0

43.3 27.8 13.4 7.1 3.5 1.7 3.3

40.0 20.0 15.0 .0 5.0 10.0 10.0

51.7 22.9 4.2 4.2 3.4 5.1 8.5

42.0 25.3 11.8 8.2 5.4 4.1 3.2

31.0 27.6 16.9 7.2 8.9 5.3 3.2

23.1 27.5 14.3 7.7 18.7 6.6 2.2

55.4 23.8 7.6 3.2 2.7 .3 7.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

De 0 a 1,260 De 1,260 a 2,520 De 2,520 a 3,780 De 3,780 a 5,040 De 5,040 a 10,000 10,000 y más No responde

RESPUESTA (EN COLONES)

P5.
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Cuadro 3
¿Con qué frecuencia ve, lee o escucha noticias en los medios de comunicación del país? según variables

(En porcentajes)

2.7 16.7 15.8 64.8

28 175 165 678

3.8 19.8 12.6 63.8

.9 13.2 19.0 66.9

1.9 10.1 10.6 77.5

4.9 23.6 21.6 50.0

2.7 21.6 21.6 54.2

.0 11.8 11.8 76.5

.0 .0 12.5 87.5

1.2 13.5 10.0 75.3

2.2 13.9 16.7 67.2

.0 16.1 14.3 69.6

4.2 20.8 17.3 57.7

1.2 11.6 14.0 73.2

4.0 21.3 17.4 57.3

1.3 16.3 14.5 67.9

3.9 15.1 16.4 64.5

1.6 21.5 16.5 60.5

3.6 15.8 15.8 64.9

10.2 22.7 17.6 49.5

2.2 19.7 20.6 57.4

1.5 16.5 10.7 71.3

1.5 11.6 11.3 75.7

.8 12.7 19.3 67.2

3.8 15.5 14.5 66.1

2.9 16.9 16.2 64.1

1.5 17.0 15.9 65.6

5.0 22.5 17.5 55.0

5.1 27.1 11.9 55.9

.7 15.3 17.2 66.8

2.7 15.2 12.4 69.6

2.2 6.6 11.0 80.2

6.3 20.2 17.3 56.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nunca Rara vez
Una o dos veces

por semana Siempre

RESPUESTA

P7.
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Cuadro 4
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

21.5 20.3 16.4 14.4 2.1 4.9 8.6 2.4 1.4 1.3 1.2 3.5 2.0

225 212 172 151 22 52 90 25 15 13 12 36 21

21.6 23.6 21.4 12.6 1.3 3.1 6.9 1.8 1.1 .5 .9 2.4 2.7

20.2 23.2 16.9 13.3 .6 7.8 11.1 .0 1.5 .9 .0 2.7 1.8

21.5 19.6 14.9 19.1 1.9 4.8 7.7 2.1 1.1 1.9 1.3 4.0 .3

24.8 15.4 20.3 14.4 2.0 7.5 6.5 2.0 .7 1.0 .0 3.9 1.6

20.4 18.7 10.6 10.2 4.3 3.7 11.2 5.5 2.7 1.6 2.9 4.1 4.3

5.9 17.6 5.9 5.9 11.8 5.9 5.9 .0 .0 .0 5.9 35.3 .0

25.0 25.0 12.5 12.5 .0 12.5 12.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0

23.5 21.2 14.1 15.3 4.1 5.3 7.1 1.8 .6 1.2 1.8 3.5 .6

20.2 21.5 16.3 17.0 2.0 3.5 8.5 2.0 2.2 1.7 1.3 2.4 1.5

17.9 21.4 23.2 14.3 1.8 5.4 10.7 1.8 .0 1.8 .0 1.8 .0

22.9 18.7 17.0 12.2 1.2 6.0 8.9 3.3 1.2 .9 .9 3.6 3.3

21.0 23.3 16.6 14.4 1.3 4.1 6.1 1.7 1.3 1.8 1.7 4.3 2.4

22.0 17.6 16.3 14.5 2.7 5.7 10.7 3.1 1.5 .8 .8 2.7 1.7

22.0 20.1 17.2 13.2 1.2 3.8 11.7 1.2 3.3 .9 .3 3.3 1.9

23.3 22.8 15.2 14.8 2.6 3.9 7.4 2.7 .9 1.2 1.5 2.4 1.2

19.2 21.7 15.6 15.6 1.6 7.9 5.4 3.4 .5 2.0 1.1 2.5 3.6

19.1 13.2 18.8 14.5 2.8 5.9 9.4 2.8 .5 1.3 2.0 7.4 2.3

15.9 11.9 21.7 9.5 3.4 7.8 6.8 5.8 .7 3.0 1.4 5.4 6.8

23.0 19.5 14.7 13.1 1.0 6.9 9.9 3.0 1.2 .6 1.7 2.2 3.1

21.1 19.4 18.6 16.1 2.1 3.1 12.3 1.3 1.3 1.3 1.0 1.9 .4

23.0 23.2 14.9 16.3 2.3 2.3 7.8 2.0 2.6 1.5 .7 3.1 .3

20.5 27.5 15.2 16.8 3.3 5.3 .8 .0 .0 .8 .8 9.0 .0

17.1 18.7 18.4 16.5 .4 4.6 11.5 3.4 .4 .8 1.4 2.6 4.0

22.8 22.9 15.9 12.6 2.0 5.5 7.2 1.8 2.2 1.5 .5 3.3 1.7

22.7 16.5 15.6 16.5 2.9 4.2 9.0 3.0 .8 1.4 2.4 3.8 1.2

17.5 20.0 20.0 10.0 10.0 5.0 5.0 .0 .0 .0 .0 12.5 .0

26.3 19.5 14.4 11.0 6.8 8.5 8.5 .0 1.7 1.7 .0 1.7 .0

26.3 19.4 11.2 11.9 1.8 4.4 13.1 2.2 1.2 1.0 2.2 3.4 1.8

10.3 21.7 26.8 20.0 .0 5.3 3.6 3.8 2.3 3.2 .0 2.5 .4

16.5 14.3 20.9 15.4 9.9 4.4 7.7 .0 2.2 .0 .0 8.8 .0

21.0 21.9 18.0 15.4 2.0 5.1 3.7 2.5 .8 .3 .7 3.9 4.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
RESPUESTA

P8.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Delincuencia   6. Alto Costo de la vida 11. La política, los políticos
2. Desempleo         7. Maras 12. Otros problemas
3. Pobreza        8. Dolarización 13. No sabe
4. Economía         9. Corrupción
5. Violencia      10. Mala política gubernamental, el gobierno
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Cuadro 5
En su opinión, ¿qué tanto se preocupó el gobierno por combatir ese problema que usted señala:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

31.3 30.7 16.3 20.0 1.7

327 321 171 210 18

32.2 31.4 16.1 18.1 2.2

29.2 32.8 14.8 21.4 1.8

34.0 30.8 14.6 20.7 .0

36.0 29.4 17.3 16.3 1.0

24.6 29.1 19.6 22.6 4.1

17.6 23.5 23.5 35.3 .0

25.0 12.5 50.0 12.5 .0

31.2 32.9 12.4 23.5 .0

33.5 31.7 14.8 19.1 .9

32.1 44.6 8.9 14.3 .0

29.8 28.0 19.0 19.9 3.3

32.4 31.6 15.7 18.4 1.9

30.3 29.9 16.8 21.5 1.5

26.5 40.4 17.2 14.4 1.6

32.8 31.6 14.9 19.4 1.3

36.6 24.8 19.0 16.9 2.7

30.0 18.6 15.0 34.9 1.5

39.0 21.0 9.1 25.7 5.1

30.3 25.1 18.5 23.1 3.0

32.4 35.1 15.3 16.7 .4

29.6 36.6 16.3 17.5 .0

27.0 37.3 19.7 16.0 .0

33.7 29.4 14.3 19.0 3.6

31.6 30.3 16.0 20.7 1.4

29.0 31.9 18.5 19.7 .9

30.0 37.5 12.5 20.0 .0

45.8 28.0 12.7 13.6 .0

17.0 29.6 20.8 31.0 1.6

59.3 30.8 4.9 4.6 .4

35.1 31.9 22.0 11.0 .0

33.3 33.1 16.5 13.6 3.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P9.
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¿Ha notado algún cambio positivo en el país
 desde que entró Flores como presidente?

Sí
67.1%

No
32.9%

Ilustración 1 
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Cuadro 6
¿Ha notado usted algún cambio positivo en nuestro país desde que entró Francisco Flores

como presidente? según variables
(En porcentajes)

32.9 67.1

343 701

34.0 66.0

33.1 66.9

32.9 67.1

33.0 67.0

31.4 68.6

23.5 76.5

12.5 87.5

35.5 64.5

33.1 66.9

32.1 67.9

32.5 67.5

32.8 67.2

33.0 67.0

27.2 72.8

35.3 64.7

36.8 63.2

32.7 67.3

40.7 59.3

31.2 68.8

31.4 68.6

32.8 67.2

32.2 67.8

33.1 66.9

34.2 65.8

30.1 69.9

36.8 63.2

47.4 52.6

14.3 85.7

63.7 36.3

48.3 51.7

39.4 60.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí
RESPUESTA

P10.
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Los logros del gobierno de Flores

19.4%
49.7%

12.6%
2.9%
2.2%
2.0%
1.7%
1.2%
2.1%

6.1%

Ninguno
Mejora de red vial

Combate al crimen
Economía

Tratados de libre comercio
Relaciones internacionales

Educación
Ayuda a la población

Otros logros
No sabe

Ilustración 2 

¿Podría mencionar el principal logro del gobierno de 
Francisco Flores en los cinco años de gestión? 

Encuesta de evaluación del quinto año de gobierno de Francisco Flores
20

Informe del IUDOP



Cuadro 7
¿Podría mencionar el principal logro del gobierno de Francisco Flores en los cinco años de gestión? según variables

(En porcentajes)

19.4 49.7 2.2 2.0 1.7 12.6 2.9 1.2 2.1 6.1

203 521 23 21 18 132 31 13 22 64

21.0 44.2 1.1 .4 1.5 13.9 3.1 3.7 2.2 9.0

20.8 47.3 1.8 2.4 2.7 10.8 2.7 .0 4.2 7.2

18.8 57.0 1.9 3.4 .8 11.1 2.7 .5 1.3 2.4

20.9 53.6 3.9 .0 .7 11.8 2.3 .0 2.3 4.6

16.7 44.0 3.3 2.4 3.3 15.3 3.7 1.0 1.6 8.8

5.9 70.6 .0 5.9 .0 5.9 5.9 5.9 .0 .0

.0 37.5 .0 .0 12.5 25.0 .0 .0 12.5 12.5

22.9 54.1 2.4 1.8 1.8 8.8 4.7 .0 .6 2.9

19.6 50.9 2.4 2.6 1.1 14.1 2.8 .7 1.7 4.1

17.9 50.0 .0 3.6 1.8 16.1 .0 .0 3.6 7.1

19.0 46.7 2.4 1.2 2.1 12.2 2.7 2.1 2.7 8.9

17.2 54.6 2.9 2.0 1.5 9.4 4.5 .5 2.4 5.0

21.4 45.4 1.6 1.9 1.9 15.5 1.5 1.8 1.9 7.1

15.4 44.8 4.3 1.6 1.6 17.3 2.4 2.2 1.0 9.3

22.0 48.3 2.0 2.8 1.7 12.2 4.9 .7 1.4 4.0

21.9 51.0 1.6 1.1 2.3 10.4 1.4 1.1 4.1 5.2

17.6 60.3 .0 1.5 1.0 8.1 1.0 .8 3.3 6.4

23.4 50.2 .0 1.7 .0 8.5 1.7 1.0 2.0 11.5

20.7 50.6 1.2 1.5 2.1 13.7 1.6 1.0 2.5 5.0

15.0 48.5 2.7 1.7 2.3 15.5 2.5 2.7 2.1 6.9

19.4 47.4 3.9 2.8 1.8 11.6 4.6 .8 1.8 5.9

18.9 54.9 2.9 2.5 .8 11.1 5.3 .0 1.6 2.1

19.3 48.4 1.0 1.4 .6 14.5 2.6 1.6 1.6 8.9

20.6 49.5 1.5 1.7 1.8 12.3 4.1 1.1 2.4 5.0

17.0 51.4 4.7 3.0 2.4 11.9 1.2 1.2 1.4 5.9

25.0 45.0 .0 .0 .0 12.5 .0 .0 10.0 7.5

20.3 39.8 .0 1.7 .0 8.5 5.9 1.7 3.4 18.7

6.8 54.5 3.1 3.1 2.7 16.7 4.3 1.4 2.4 5.0

40.9 42.8 .8 .4 1.7 5.1 2.1 .6 .8 4.6

23.1 57.1 3.3 4.4 .0 3.3 .0 .0 2.2 6.6

26.1 46.9 1.9 .7 .3 13.1 .7 1.4 2.2 6.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

RESPUESTA

P11.

DETALLE DE RESPUESTA:

0. Ninguno   5. Combate delincuencia,  Plan Mano Dura
1. Mejora/construcción de carreteras/calles         6. Otros logros económicos
2. TLC, libre comercio   7. Ayuda a la población
3. Relaciones con otros países   8. Otros logros
4. Educación   9. No sabe
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¿Ha notado algún cambio negativo en el país
 desde que entró Flores como presidente?

No
47.1%

Sí
52.9%

Ilustración 3 
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Cuadro 8
¿Ha notado usted algún cambio negativo en nuestro país desde que entró Francisco Flores como presidente? según

variables
(En porcentajes)

47.1 52.9

489 550

44.9 55.1

52.9 47.1

44.6 55.4

45.4 54.6

50.5 49.5

52.9 47.1

50.0 50.0

38.2 61.8

45.2 54.8

46.4 53.6

51.7 48.3

43.9 56.1

50.0 50.0

51.4 48.6

47.2 52.8

40.9 59.1

46.3 53.7

57.4 42.6

50.1 49.9

48.9 51.1

41.7 58.3

34.8 65.2

50.2 49.8

43.9 56.1

51.0 49.0

42.5 57.5

35.6 64.4

61.0 39.0

21.0 79.0

23.1 76.9

46.7 53.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí
RESPUESTA

P12.
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 Ilu s trac ió n  4  

¿ P o d ría  d ec irm e e l p r in c ip a l fracaso  d e l 
g o b iern o  d e  F ran c isco  F lo res

 en  lo s  c in co  añ o s  d e  g estió n ?
22.8%

17.6%
7.2%

5.8%
5.6%
5.5%
5.5%

5.0%
4.0%

2.5%
1.9%

1.0%
4.7%

11.0%

Ninguno
La dolarización

El desempleo
El alza de los precios
La economía del país

La pobreza
La delincuencia
La privatización

La falta de concertación
El conflicto en el Seguro Social

La corrupción
No ayudar al pueblo

Otros fracasos
No sabe

¿ P odría m enc ionar el p rinc ipal f rac as o del gob ierno de 
F ranc is c o F lores  en  los  c inc o años  de ges tión?  
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Cuadro 9
¿Podría decirme el principal fracaso del gobierno de Francisco Flores en los cinco años de gestión? según variables

(En porcentajes)

22.8 2.5 17.6 5.0 4.0 7.2 5.5 5.6 5.8 5.5 1.9 1.0 4.7 11.0

238 26 184 52 42 75 58 58 61 57 19 11 50 116

22.3 1.3 18.1 5.1 2.9 9.7 5.5 4.2 8.0 3.7 2.0 1.5 3.8 11.9

22.6 2.4 17.8 2.7 3.9 3.6 4.2 5.4 3.3 8.4 2.7 .0 4.8 18.1

18.8 3.7 14.9 4.5 6.6 10.6 5.3 7.4 4.2 8.5 2.1 1.1 5.3 6.9

26.5 1.3 17.3 3.9 1.3 1.6 10.8 9.2 5.9 2.6 1.6 1.6 7.2 9.1

27.1 2.6 21.4 7.7 2.9 5.1 3.5 2.0 7.3 2.7 .8 .8 3.3 12.8

23.5 5.9 5.9 .0 17.6 5.9 .0 .0 5.9 17.6 5.9 .0 11.8 .0

25.0 12.5 .0 .0 12.5 .0 .0 12.5 .0 12.5 .0 .0 .0 25.0

16.5 1.8 17.1 5.3 6.5 11.8 5.9 5.9 8.2 7.1 1.2 1.8 3.5 7.6

20.2 3.7 18.7 5.2 4.3 8.0 5.7 5.4 4.1 5.9 2.0 .9 6.1 9.8

23.2 3.6 14.3 8.9 5.4 7.1 7.1 5.4 8.9 7.1 .0 1.8 3.6 3.6

27.1 1.2 17.9 4.5 2.1 5.1 5.4 5.7 6.2 3.9 2.1 .9 3.9 14.3

21.2 2.8 15.9 4.5 6.0 8.1 7.5 6.5 5.2 5.0 2.5 1.1 6.1 7.6

24.1 2.2 19.1 5.4 2.2 6.4 3.8 4.7 6.4 5.9 1.2 .9 3.5 14.0

22.3 2.8 16.4 7.4 3.7 7.2 4.3 3.4 4.6 5.3 2.5 1.6 3.7 14.7

24.1 2.5 16.7 5.3 3.8 6.5 4.5 6.6 7.3 6.3 2.0 .9 5.1 8.4

18.7 2.0 20.5 3.8 3.2 9.0 7.7 7.7 6.8 4.7 1.4 .9 5.4 8.1

24.9 2.3 18.6 1.3 5.8 6.6 7.6 4.3 3.3 4.6 1.0 .5 4.8 14.3

27.5 .7 21.4 4.4 .7 5.4 2.7 3.1 4.7 5.1 .0 .0 3.4 21.0

28.1 1.9 18.9 2.4 3.5 5.6 4.9 5.5 9.2 2.2 .6 1.1 4.1 12.0

22.6 3.6 17.8 5.2 1.9 6.5 8.2 5.0 4.8 4.8 2.1 1.9 4.0 11.7

17.2 3.3 17.1 7.4 4.9 8.7 5.4 7.2 4.6 9.0 3.1 .0 4.9 7.4

13.9 2.5 9.8 7.8 11.5 12.3 6.1 5.7 .8 9.0 4.5 2.9 9.4 3.7

29.2 2.8 14.1 5.2 4.4 5.8 4.6 3.6 7.5 6.2 2.0 1.6 3.0 9.7

19.5 1.7 19.1 4.1 3.5 8.5 5.7 6.6 5.8 5.7 2.0 1.1 4.9 11.8

24.2 3.8 17.7 6.3 4.2 5.1 6.2 5.1 5.0 4.8 1.5 .6 4.5 11.0

17.5 .0 12.5 5.0 10.0 20.0 .0 5.0 .0 .0 .0 .0 25.0 5.0

20.4 .0 12.7 10.2 1.7 8.5 5.9 5.1 6.8 10.2 .0 1.7 5.9 11.0

32.7 3.9 15.9 3.2 4.7 6.4 1.8 4.0 4.2 5.2 1.0 .9 4.2 11.9

5.1 .0 21.1 9.3 5.7 9.3 12.0 9.5 6.5 5.7 5.1 1.7 5.1 4.0

14.3 2.2 16.5 .0 2.2 11.0 5.5 .0 7.7 13.2 7.7 5.5 9.9 4.4

19.2 2.2 19.4 4.8 2.0 6.3 7.5 6.5 7.8 3.7 .3 .0 4.4 16.0

VARIABLES
%
N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
RESPUESTA

P13.

DETALLE DE RESPUESTA:

0. Ninguno   5. El desempleo 10. La corrupción
1. Conflicto del ISSS / Huelga del ISSS   6. La pobreza 11. No ayudar al pueblo
2. La dolarización     7. La economía del país 12. Otros fracasos
3. La privatización   8. El alza de precios  13. No sabe
4. Falta de concertación / no dialoga    9. La delincuencia
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Cuadro 10
En general, ¿cómo evalúa la gestión del presidente Francisco Flores durante todo su período de gobierno? según variables

(En porcentajes)

4.3 14.0 22.7 48.4 10.6

45 146 237 506 111

2.6 14.1 27.1 48.8 7.5

3.6 11.2 26.7 48.0 10.3

6.9 18.0 16.2 45.1 13.8

3.6 15.7 24.5 48.4 7.8

3.1 8.5 23.8 53.4 11.2

5.9 5.9 11.8 47.1 29.4

.0 12.5 12.5 62.5 12.5

5.9 18.2 20.6 40.6 14.7

4.6 16.7 21.3 47.4 10.0

8.9 10.7 23.2 44.6 12.5

3.0 10.7 25.1 52.2 9.0

4.3 16.0 25.3 44.0 10.3

4.3 12.2 20.4 52.3 10.9

3.7 12.7 14.6 59.2 9.8

3.8 13.6 24.7 47.0 10.9

5.2 18.3 31.6 37.2 7.7

5.4 12.3 21.5 45.9 14.9

1.7 16.8 27.1 47.3 7.2

3.2 11.5 28.8 48.2 8.2

4.4 12.3 23.4 52.5 7.3

5.7 14.0 15.8 49.4 15.0

7.0 22.1 12.7 40.2 18.0

5.2 12.1 26.6 47.4 8.7

3.7 14.8 23.0 47.4 11.1

4.8 13.3 19.5 51.4 11.0

.0 25.0 15.0 45.0 15.0

4.2 17.8 28.0 43.2 6.8

.4 1.9 15.0 62.7 19.9

15.6 36.1 24.7 22.4 1.3

4.4 36.3 19.8 36.3 3.3

2.7 15.9 35.5 44.2 1.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena
RESPUESTA

P14.
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Cuadro 11
¿Cree usted que el gobierno de Francisco Flores cumplió con sus promesas? según variables

(En porcentajes)

35.5 41.4 21.9 1.2

371 434 230 12

37.5 43.9 17.6 1.1

32.2 44.3 21.7 1.8

40.8 38.2 19.9 1.1

32.7 42.5 24.8 .0

28.9 41.1 28.3 1.6

17.6 58.8 17.6 5.9

37.5 50.0 12.5 .0

42.9 35.3 21.8 .0

38.7 41.1 19.3 .9

37.5 41.1 21.4 .0

30.4 43.2 24.7 1.8

38.9 40.4 19.8 .9

32.4 42.4 23.8 1.4

34.6 42.5 21.7 1.2

35.5 40.8 22.7 1.0

38.8 43.6 16.7 .9

33.1 38.7 26.5 1.8

29.5 40.3 29.1 1.0

30.8 43.1 24.5 1.6

36.4 41.4 21.1 1.0

39.9 40.8 18.1 1.1

45.1 38.9 16.0 .0

35.3 41.1 22.6 1.0

36.0 40.6 22.3 1.1

34.1 43.9 20.9 1.1

45.0 30.0 20.1 5.0

39.0 35.6 12.7 12.7

14.5 49.3 35.5 .7

75.7 21.1 3.2 .0

58.3 31.8 7.7 2.2

40.0 45.0 14.4 .5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Con algunas Sí, con todas No sabe
RESPUESTA

P15.
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En su opinión, ¿el país está mejor, está igual
 o está peor que cuando entró el actual 

gobierno?

39.1%
34.7%

26.2%

Mejor Igual Peor

Ilustración 5 
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Cuadro 12
En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor que cuando entró el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

26.2 34.7 39.1

273 361 407

24.4 37.4 38.2

29.8 30.1 40.1

28.2 34.8 37.0

24.8 35.3 39.9

23.9 33.9 42.2

17.6 5.9 76.5

12.5 50.0 37.5

30.0 40.0 30.0

26.5 35.0 38.5

32.1 28.6 39.3

24.6 33.9 41.4

23.3 35.6 41.1

28.9 33.8 37.3

17.7 41.3 41.0

27.9 33.3 38.8

32.3 30.7 37.0

30.5 30.7 38.8

31.6 36.1 32.3

26.5 32.8 40.7

24.6 33.1 42.3

23.8 37.9 38.2

28.3 34.0 37.7

25.1 29.4 45.5

26.6 35.5 37.9

25.6 37.3 37.1

42.1 29.0 29.0

46.1 40.9 13.1

9.8 27.3 62.9

54.6 37.1 8.2

41.8 35.2 23.1

29.5 46.1 24.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Peor Igual Mejor
RESPUESTA

P16.
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Cuadro 13
¿En su opinión el actual gobierno se preocupó por todos los salvadoreños o hay un grupo más beneficiado que otros? según

variables
(En porcentajes)

1.2 32.6 39.3 10.0 3.7 2.1 6.7 1.9 2.4

13 342 412 105 38 22 70 20 25
1.6 30.0 38.2 10.8 3.3 2.6 8.0 2.7 2.7

.9 37.1 41.3 5.1 4.2 3.6 3.3 2.7 1.8

.0 27.6 43.5 13.3 4.5 2.1 6.4 .8 1.9

.7 32.0 45.4 5.9 1.6 1.3 9.2 .0 3.9

3.3 40.8 29.1 10.2 3.7 1.0 6.3 3.5 2.2

.0 52.9 11.8 29.4 .0 .0 5.9 .0 .0

.0 50.0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0

.6 25.3 40.6 18.2 3.5 2.4 6.5 1.8 1.2

.9 28.3 43.0 8.3 4.8 2.2 9.1 1.1 2.4

1.8 25.0 48.2 7.1 5.4 1.8 5.4 3.6 1.8

1.8 39.0 35.7 8.3 2.7 2.1 4.8 2.7 3.0

1.3 28.2 42.1 13.8 4.5 1.9 4.7 2.3 1.2

1.2 36.6 36.9 6.7 2.9 2.2 8.4 1.6 3.4

.3 31.5 40.7 12.0 3.4 1.6 6.5 2.5 1.5

1.5 30.8 41.6 10.6 4.0 2.5 6.2 1.1 1.6

.5 28.5 39.3 9.7 4.5 1.4 8.8 3.2 4.3

3.1 43.5 31.8 5.8 2.3 2.8 5.6 1.5 3.6

2.7 51.5 30.5 1.7 .7 2.4 4.7 1.7 4.1

2.0 35.7 37.4 6.7 3.1 1.7 7.7 2.6 2.9

1.3 30.4 42.5 8.8 4.0 2.7 5.4 2.5 2.5

.0 25.2 44.8 12.6 5.2 2.1 7.4 1.5 1.3

.0 22.9 36.5 27.1 4.5 1.6 6.1 .0 1.2

1.0 33.3 40.1 7.9 4.6 1.0 6.5 2.0 3.6

2.0 33.5 37.9 11.6 3.9 1.6 5.8 1.5 2.1

.0 30.1 42.6 9.0 2.7 3.6 7.4 2.9 1.8

.0 40.0 20.0 5.0 .0 5.0 25.0 .0 5.0

5.9 14.4 48.3 6.8 5.9 .0 12.7 4.2 1.7

.3 50.8 25.2 9.8 2.6 2.5 4.2 2.4 2.2

.6 4.4 60.5 14.3 7.2 1.1 10.3 .8 .6

.0 14.3 48.3 15.4 6.6 2.2 13.2 .0 .0

2.9 26.2 46.9 6.8 2.0 2.5 6.3 1.7 4.8

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguno
Todos
igual

Los ricos,
la gente de

dinero
Los

empresarios ARENA Los pobres
Ellos

mismos
Otras

respuestas

No sabe,
no

responde

RESPUESTA

P17.
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Cuadro 14
¿Cree Ud. que la aplicación de la justicia ha mejorado o empeorado con el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

48.3 20.5 31.1

502 213 323

52.1 17.6 30.3

48.6 23.2 28.2

42.1 22.4 35.5

45.8 19.3 35.0

55.1 20.1 24.8

25.0 43.7 31.2

50.0 37.5 12.5

41.2 20.6 38.2

47.6 21.8 30.6

44.6 14.3 41.1

52.6 19.0 28.4

47.1 20.7 32.2

49.4 20.4 30.2

53.7 18.0 28.2

47.8 21.6 30.7

46.3 21.6 32.1

42.5 21.4 36.1

45.2 18.5 36.3

55.9 18.9 25.2

52.7 18.4 28.9

41.1 23.3 35.6

36.8 25.6 37.6

54.4 18.5 27.1

45.7 22.3 32.0

49.3 18.3 32.5

40.0 30.0 30.0

40.7 25.4 33.9

64.5 16.9 18.7

23.8 18.8 57.4

40.7 20.9 38.5

39.0 28.3 32.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
RESPUESTA

P18.

Encuesta de evaluación del quinto año de gobierno de Francisco Flores
31

Informe del IUDOP



¿Cree usted que la situación económica del
 país ha mejorado o ha empeorado con el 

actual gobierno?

55.6%

22.7% 21.7%

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

Ilustración 6 
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Cuadro 15
¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado con el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

21.7 22.7 55.6

226 237 579

17.7 21.2 61.0

17.6 28.6 53.8

23.3 20.6 56.1

18.3 24.5 57.2

28.6 22.6 48.8

58.8 17.6 23.5

12.5 50.0 37.5

22.6 17.9 59.5

20.1 20.7 59.2

17.9 21.4 60.7

22.2 26.0 51.8

27.8 22.1 50.1

16.3 23.3 60.4

25.3 25.0 49.6

19.9 23.3 56.8

19.3 18.0 62.7

22.3 22.8 55.0

21.7 23.4 54.9

20.3 23.1 56.6

17.4 22.4 60.2

23.9 22.8 53.3

29.4 21.0 49.6

23.3 21.6 55.1

20.9 23.9 55.2

22.0 22.1 55.9

23.7 10.5 65.8

6.0 24.2 69.8

34.5 26.1 39.4

4.8 13.5 81.6

23.6 16.8 59.5

13.0 24.2 62.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
RESPUESTA

P19.
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Cuadro 16
¿Su situación económica familiar mejoró o empeoró con la gestión del actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

19.1 36.2 44.6

200 379 467

13.9 34.1 51.9

17.8 37.3 44.9

20.2 34.5 45.4

20.6 35.3 44.1

23.4 41.0 35.6

41.2 41.2 17.6

37.5 62.5 .0

19.4 38.8 41.8

19.6 31.2 49.2

14.3 28.6 57.1

18.2 40.2 41.7

23.8 36.8 39.5

15.1 35.7 49.2

26.2 40.3 33.6

19.0 34.9 46.1

11.7 32.5 55.8

15.8 36.4 47.8

14.2 36.6 49.2

16.7 34.0 49.3

20.8 30.1 49.1

24.0 37.3 38.7

17.6 52.5 29.9

18.4 37.9 43.7

19.4 38.2 42.4

19.9 30.9 49.2

10.0 40.0 50.0

5.9 32.2 61.8

29.9 40.8 29.2

9.1 25.3 65.6

20.9 29.6 49.5

8.5 37.7 53.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
RESPUESTA

P20.
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Opinión sobre la situación de criminalidad
 con el gobierno de Flores

Disminuyó
46.7%

Siguió igual
13.6%

Aumentó
39.7%

Ilustración 7 

En su opinión, ¿la delincuencia disminuyó o aumentó con 
el actual gobierno? 
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Cuadro 17
En su opinión, ¿la delincuencia disminuyó o aumentó con el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

46.7 13.6 39.7

487 141 414

48.3 14.3 37.4

42.5 10.8 46.7

41.8 12.0 46.3

49.3 15.8 34.9

54.0 15.6 30.4

29.4 11.8 58.8

37.5 37.5 25.0

41.8 12.4 45.9

47.3 12.3 40.4

53.6 12.5 33.9

47.9 14.9 37.2

49.0 12.1 38.8

44.7 14.8 40.5

51.5 12.1 36.4

44.6 13.1 42.2

44.0 14.9 41.1

46.5 15.5 38.0

46.7 19.4 33.9

50.2 13.9 35.9

49.8 12.8 37.4

44.8 8.8 46.4

34.4 18.9 46.7

48.4 15.0 36.6

45.4 15.2 39.4

49.2 9.2 41.6

27.5 17.5 55.0

27.1 20.3 52.6

56.3 10.0 33.7

28.4 15.9 55.7

52.8 5.5 41.7

45.6 18.7 35.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Disminuyó Sigue igual Aumentó
RESPUESTA

P21.

Encuesta de evaluación del quinto año de gobierno de Francisco Flores
36

Informe del IUDOP



Cuadro 18
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al gobierno de Francisco Flores por su desempeño en estos cinco años?

según variables

1032 6.45 2.65

230 6.32 2.55

142 6.76 2.61

323 6.18 2.65

129 6.38 2.85

207 6.84 2.63

15 7.06 1.79

7 7.13 1.37

144 6.07 2.73

394 6.31 2.54

48 6.16 2.80

424 6.71 2.74

488 6.19 2.53

544 6.68 2.74

289 6.53 2.18

390 6.42 2.65

188 6.12 2.88

164 6.74 3.11

118 6.88 3.10

341 6.66 2.92

205 6.46 2.40

263 6.18 2.40

104 5.93 2.14

209 6.19 2.84

525 6.40 2.65

282 6.75 2.50

16 6.24 2.71

50 5.75 2.40

496 7.82 1.76

204 3.90 2.38

39 5.33 2.36

243 6.12 2.66

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto
secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica

P22.
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Cuadro 19
En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o necesita un cambio? según variables

(En porcentajes)

31.4 66.7 1.8

329 699 19

30.0 67.8 2.2

35.2 61.4 3.3

28.1 70.6 1.3

28.1 70.3 1.6

37.7 61.1 1.2

58.8 41.2 .0

25.0 75.0 .0

25.3 71.8 2.9

29.8 68.9 1.3

23.2 73.2 3.6

35.1 63.1 1.8

32.2 66.5 1.3

30.8 67.0 2.2

32.1 67.9 .0

27.5 71.3 1.2

27.5 67.7 4.7

44.0 52.9 3.1

35.9 61.7 2.4

34.0 63.3 2.7

30.2 68.6 1.3

28.8 70.4 .8

27.0 71.3 1.6

30.5 67.7 1.8

32.1 66.8 1.1

31.3 66.2 2.6

27.5 62.5 10.0

15.3 83.0 1.7

51.7 47.1 1.1

3.6 96.0 .4

15.4 84.6 .0

19.7 75.7 4.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Va por buen
camino

Necesita un
cambio

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P23.
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 Ilustración 8 

Opinión sobre la situación de pobreza en el 
país con el gobierno de Flores

Sigue igual
26.4%

Disminuyó
23.3%

No sabe 
1.0%

Aumentó
49.3%

¿Cree Ud. que durante la gestión de Francisco flores en 
le gobierno la pobreza ha aumentado o ha disminuido? 
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Cuadro 20
¿Cree Ud. que durante la gestión de Francisco Flores en el gobierno la pobreza ha aumentado o ha disminuido?

según variables
(En porcentajes)

23.3 26.4 49.3 1.0

244 276 516 10

23.0 27.4 49.0 .5

22.0 28.0 49.1 .9

21.5 24.1 53.1 1.3

23.2 25.5 51.3 .0

27.3 28.1 43.0 1.6

17.6 52.9 17.6 11.8

37.5 50.0 12.5 .0

21.2 24.7 54.1 .0

21.3 22.0 55.7 1.1

25.0 23.2 48.2 3.6

25.6 30.1 43.8 .6

26.2 25.7 47.3 .8

20.7 27.0 51.2 1.2

28.6 23.8 46.7 .9

23.9 24.9 50.6 .5

17.2 25.1 56.0 1.8

19.8 35.6 43.3 1.3

19.3 26.4 52.9 1.4

23.0 29.3 47.1 .6

24.9 23.4 50.6 1.0

28.1 22.1 48.8 1.0

13.9 33.2 51.2 1.6

24.6 25.8 48.2 1.4

22.0 27.8 49.3 .9

24.4 23.9 51.1 .6

30.1 30.0 35.0 5.0

10.2 28.0 57.6 4.2

37.5 30.2 31.0 1.3

8.2 11.2 80.6 .0

16.5 11.0 72.5 .0

11.2 33.1 55.0 .7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado No sabe
RESPUESTA

P24.
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Ilustración 9 

Dígame por favor si está muy de acuerdo, algo de 
acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo 
con las siguientes frases: Las acciones del gobierno 
han beneficiado a personas como Ud. 

Opinión si las acciones del gobierno han 
beneficiado a personas como usted

30.6%

5.0%

64.4%

De acuerdo Indeciso En desacuerdo
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Cuadro 21
Dígame por favor si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo

con las siguientes frases:
"Las acciones del gobierno han beneficiado a personas como usted" según variables

(En porcentajes)

34.0 30.4 5.0 21.1 9.5

355 317 52 221 99

36.6 28.9 7.2 19.8 7.5

33.1 34.9 2.4 21.4 8.1

37.7 30.5 2.1 18.8 10.9

32.3 29.4 7.2 22.9 8.2

27.2 29.3 7.4 24.8 11.3

17.6 23.5 .0 17.6 41.2

37.5 12.5 .0 50.0 .0

38.2 30.0 3.5 19.4 8.8

38.7 30.9 3.5 18.9 8.0

37.5 25.0 1.8 26.8 8.9

28.4 31.1 7.5 22.8 10.2

32.9 31.4 4.1 19.9 11.7

35.0 29.4 5.8 22.2 7.6

30.5 37.0 .4 23.7 8.4

38.2 25.7 4.5 21.9 9.7

31.4 32.0 7.5 20.9 8.2

33.3 28.0 11.2 15.3 12.2

31.5 20.7 17.3 17.3 13.2

31.2 30.2 5.4 24.6 8.7

34.1 38.3 1.7 17.3 8.6

37.3 30.2 2.8 22.2 7.5

38.1 27.5 .8 19.3 14.3

29.8 36.3 2.6 21.6 9.7

36.4 29.4 6.3 18.7 9.2

32.8 27.8 4.4 25.0 10.1

35.0 30.0 5.0 25.1 5.0

46.6 36.4 1.7 13.6 1.7

18.2 28.1 5.2 30.9 17.6

65.0 29.1 1.7 3.8 .4

39.6 35.2 .0 20.9 4.4

36.8 33.8 8.7 17.4 3.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA

P25.
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Dígame por favor si está muy de acuerdo, algo de 
acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo 
con las siguientes frases: Personas como usted 
influyeron en las decisiones del gobierno. 

Ilustración 10 

Opinión si personas como usted influyeron en 
las decisiones del gobierno

28.8%

7.3%

63.9%

De acuerdo Indeciso En desacuerdo
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Cuadro 22
Dígame por favor si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo

con las siguientes frases:
"Personas como usted influyeron en las decisiones del gobierno" según variables

(En porcentajes)

35.6 28.3 7.3 21.6 7.2

370 294 76 225 75

36.8 27.5 7.1 24.0 4.6

39.2 22.9 2.7 26.2 9.0

39.9 31.4 3.7 17.3 7.7

30.1 26.8 14.4 21.9 6.9

28.6 28.8 11.9 22.2 8.4

29.4 52.9 .0 5.9 11.8

37.5 37.5 .0 25.0 .0

42.6 26.0 3.6 20.1 7.7

37.5 27.7 8.1 20.0 6.8

35.7 30.4 3.6 23.2 7.1

31.6 28.3 8.7 23.8 7.5

37.9 25.5 6.6 23.1 6.9

33.5 30.7 8.0 20.3 7.5

37.7 28.9 3.9 22.6 6.9

37.9 26.6 7.1 20.4 8.0

32.0 30.9 10.1 21.4 5.5

30.4 28.1 10.7 22.8 7.9

28.1 21.9 15.8 25.0 9.3

31.7 31.2 9.8 20.6 6.7

34.1 25.9 5.7 27.0 7.4

40.8 29.2 3.4 19.0 7.5

47.1 28.5 2.1 16.5 5.8

34.3 29.8 4.2 22.0 9.7

37.3 26.7 8.4 21.3 6.3

33.3 29.5 8.2 21.4 7.6

36.8 34.2 .0 29.0 .0

56.9 29.3 .0 10.3 3.4

20.2 28.3 8.6 30.3 12.7

60.8 25.7 2.7 9.3 1.5

48.4 28.6 2.2 16.5 4.4

39.3 30.0 10.8 17.5 2.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA

P26.
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Opinión sobre la disposición del gobierno
 para escuchar las demandas de la población

18.9%
23.3%

35.2%

22.6%

Mucho Algo Poco Nada

Ilustración 11 

¿Qué tanto cree Ud. que el gobierno que está por 
terminar ha escuchado las demandas de la población: 
mucho, algo, poco o nada? 

Encuesta de evaluación del quinto año de gobierno de Francisco Flores
45

Informe del IUDOP



Cuadro 23
¿Qué tanto cree Ud. que el gobierno que está por terminar ha escuchado las demandas de la población:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

22.6 35.2 23.3 18.9

236 366 243 197

20.4 41.7 24.6 13.3

22.7 29.8 24.8 22.7

28.7 32.7 21.5 17.0

20.3 37.9 22.6 19.3

17.3 33.6 24.0 25.1

11.8 23.5 35.3 29.4

12.5 25.0 50.0 12.5

26.2 29.8 26.2 17.9

24.6 39.4 19.6 16.3

28.6 32.1 23.2 16.1

19.5 33.9 24.9 21.6

23.9 37.8 22.8 15.5

21.5 32.8 23.8 21.9

18.0 42.9 21.9 17.2

22.8 38.0 21.4 17.9

28.0 27.0 31.4 13.6

24.3 24.1 21.3 30.3

28.7 21.7 23.1 26.6

21.1 33.5 24.0 21.3

19.1 42.6 18.5 19.8

21.5 40.0 24.6 13.9

30.3 29.5 27.5 12.7

21.6 42.7 17.6 18.2

23.6 34.0 23.1 19.2

21.7 32.0 27.0 19.3

21.0 26.3 42.1 10.5

30.5 33.9 26.3 9.3

8.4 32.1 27.8 31.6

52.9 40.9 5.3 .8

23.1 42.8 28.6 5.5

24.6 35.5 27.7 12.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P27.
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Ilustración 12 

En su opinión, ¿Francisco Flores 
gobernó bien al país o lo gobernó mal? 

47.6%

28.8%

23.6%

Lo gobernó bien

Ni bien ni mal

Lo gobernó mal
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Cuadro 24
En su opinión, Francisco Flores, ¿gobernó bien al país o lo gobernó mal? según variables

(En porcentajes)

47.6 28.8 23.6

496 301 246

43.7 35.1 21.2

49.7 33.7 16.6

42.8 26.6 30.6

49.7 20.7 29.6

56.6 27.0 16.5

64.7 23.5 11.8

62.5 37.5 .0

36.3 30.4 33.3

45.3 27.5 27.2

42.9 32.1 25.0

53.1 29.3 17.6

45.1 28.3 26.6

49.8 29.3 20.9

52.2 27.5 20.3

46.2 28.5 25.3

38.2 38.4 23.5

53.7 21.1 25.2

51.8 30.2 18.0

52.5 28.8 18.7

47.7 27.7 24.6

43.6 27.9 28.4

35.9 31.8 32.2

48.5 27.6 23.9

46.1 29.4 24.5

49.9 29.0 21.0

44.5 22.2 33.3

28.1 34.2 37.7

71.2 23.7 5.1

12.7 22.4 65.0

28.6 27.5 44.0

36.1 43.3 20.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Lo gobernó bien Ni bien ni mal Lo gobernó mal
RESPUESTA

P28.
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Evaluación sobre los ministerios
 del gobierno de Flores

7.55
7.44

7.09
6.76
6.76

6.31
6.26
6.23

5.97
5.89

5.58

Obras públicas
Educación

Secretaría de la familia
Salud

Relaciones exteriores
Hacienda

Medio Ambiente
Gobernación

Agricultura y Ganadería
Trabajo

Economía

Ilustración 13 

Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del 
gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo 
que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes 
ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la 
peor nota y 10 la mejor 
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Cuadro 25
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que usted sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios  en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor.
Ministerio de Educación según variables

1019 7.44 2.21

231 7.41 2.12

138 7.78 2.29

317 7.14 2.09

128 7.40 2.45

204 7.72 2.24

15 6.94 1.44

7 8.13 1.26

145 6.91 2.31

388 7.31 2.09

46 7.37 1.76

417 7.75 2.32

485 7.13 2.20

534 7.72 2.18

286 7.83 1.55

391 7.52 2.33

181 6.84 2.27

160 7.22 2.65

117 7.46 2.71

333 7.69 2.49

203 7.56 1.99

260 7.28 1.88

105 6.77 1.62

209 7.34 2.32

512 7.38 2.30

281 7.64 1.98

16 7.32 1.69

50 6.81 2.30

484 8.16 1.70

199 6.21 2.42

39 6.81 2.15

246 7.24 2.38

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 26
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que usted sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios  en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor.
Ministerio de Hacienda según variables

838 6.31 2.46

181 6.33 2.33

109 6.58 2.45

289 6.01 2.37

102 5.94 2.82

157 6.91 2.43

14 7.00 1.27

6 6.71 1.13

132 6.10 2.53

331 5.88 2.49

37 6.35 1.65

318 6.80 2.45

438 6.06 2.41

400 6.58 2.50

258 6.64 1.81

327 6.29 2.66

135 5.71 2.49

118 6.31 2.93

64 6.95 2.99

248 6.28 2.78

177 6.26 2.47

245 6.22 2.16

103 6.29 1.87

169 6.16 2.46

430 6.24 2.57

224 6.56 2.28

15 6.35 1.67

40 5.40 2.65

411 7.11 2.04

184 4.70 2.55

37 5.81 2.23

166 6.44 2.38

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 27
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que usted sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios  en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor.
Ministerio de Obras Públicas según variables

1000 7.55 2.42

222 7.54 2.18

137 7.40 2.64

316 7.54 2.32

126 7.43 2.66

198 7.74 2.49

15 8.76 1.15

7 6.75 2.21

144 7.34 2.70

384 7.54 2.21

46 7.74 2.14

403 7.58 2.55

483 7.45 2.44

517 7.64 2.39

288 7.77 1.98

377 7.59 2.38

181 7.13 2.77

155 7.50 2.72

107 7.47 2.77

327 7.29 2.71

201 7.73 2.12

260 7.73 2.15

105 7.61 2.15

209 7.03 2.70

503 7.70 2.32

273 7.65 2.32

15 7.78 2.18

48 6.49 2.53

481 8.34 1.80

198 6.45 2.71

39 6.86 2.63

233 7.17 2.63

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 28
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que usted sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios  en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor.
Ministerio de Trabajo según variables

942 5.89 2.77

213 5.76 2.74

134 6.35 2.89

298 5.44 2.60

121 5.75 2.98

175 6.55 2.70

12 5.79 2.27

7 5.25 2.64

137 5.55 2.62

360 5.59 2.75

44 5.88 2.51

382 6.31 2.85

461 5.61 2.64

481 6.15 2.87

276 6.37 2.35

363 6.00 2.80

167 5.00 2.88

137 5.71 3.09

92 6.18 3.18

302 5.92 3.13

194 6.12 2.68

252 5.77 2.41

102 5.39 2.16

191 5.68 2.89

483 5.86 2.83

254 6.10 2.57

15 5.65 2.47

47 5.11 2.87

455 6.96 2.30

194 4.25 2.65

39 4.78 2.57

206 5.44 2.86

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 29
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que usted sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios  en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor.
Ministerio de Relaciones Exteriores según variables

757 6.76 2.47

167 6.67 2.30

95 6.87 2.81

275 6.70 2.37

84 6.35 2.80

135 7.16 2.38

15 7.94 1.44

6 8.00 1.55

124 6.72 2.55

298 6.60 2.33

34 6.67 2.53

281 6.87 2.61

399 6.64 2.51

358 6.89 2.42

237 6.96 1.95

293 6.79 2.64

119 6.25 2.61

107 6.82 2.81

51 6.30 2.86

216 6.50 2.84

165 6.91 2.29

223 6.95 2.20

102 6.88 2.20

152 6.31 2.72

385 6.75 2.53

207 7.10 2.12

13 6.83 2.25

34 5.59 2.75

385 7.55 2.06

173 5.49 2.56

32 6.10 2.33

132 6.58 2.53

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 30
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que usted sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios  en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor.
Ministerio de Agricultura y Ganadería según variables

904 5.97 2.68

198 6.13 2.39

126 5.97 3.00

284 5.84 2.42

117 5.57 2.92

179 6.27 2.94

15 5.59 1.98

5 5.17 3.04

131 5.71 2.56

347 5.96 2.57

36 6.55 1.94

371 6.05 2.89

457 5.62 2.68

447 6.33 2.64

274 6.47 2.23

347 6.00 2.77

161 5.05 2.73

122 5.98 2.99

82 5.98 3.53

293 5.97 2.92

184 6.16 2.62

245 6.01 2.29

101 5.52 2.08

185 5.66 2.85

463 5.87 2.71

240 6.41 2.46

15 5.97 2.28

46 4.64 2.76

440 6.87 2.36

190 4.71 2.67

37 5.10 2.65

191 5.64 2.63

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 31
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que usted sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios  en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor.
Ministerio de Salud y Asistencia Social según variables

1024 6.76 2.63

235 6.85 2.45

140 6.96 2.85

316 6.39 2.57

129 6.97 2.73

205 6.98 2.66

15 5.71 2.38

7 6.50 2.16

144 6.11 2.71

387 6.66 2.48

46 7.25 2.01

426 7.06 2.76

484 6.50 2.50

540 7.00 2.72

289 7.29 2.16

390 6.82 2.68

185 5.89 2.84

160 6.67 2.79

119 6.69 3.19

338 6.86 2.84

203 7.17 2.30

260 6.71 2.42

104 5.85 2.08

210 6.52 2.94

517 6.68 2.61

282 7.11 2.39

15 6.56 2.48

51 5.89 2.87

489 7.59 2.12

199 5.56 2.93

39 6.42 2.84

246 6.32 2.68

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 32
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que usted sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios  en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor.
Ministerio de Gobernación según variables

826 6.23 2.68

186 6.02 2.76

111 6.68 2.57

281 5.92 2.56

97 6.09 2.87

150 6.83 2.68

12 7.21 1.54

5 6.00 .91

125 5.72 2.76

326 6.02 2.64

38 6.61 2.43

320 6.56 2.73

420 5.96 2.52

406 6.51 2.82

271 6.56 2.29

318 6.19 2.75

129 5.53 2.93

108 6.37 2.96

63 6.92 2.85

252 6.21 3.08

174 6.39 2.59

238 6.08 2.45

98 5.95 2.07

175 6.03 2.95

408 6.11 2.65

230 6.62 2.50

13 5.97 2.63

41 5.37 2.91

400 7.39 2.10

187 4.20 2.60

37 5.42 2.17

161 6.13 2.56

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 33
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que usted sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios  en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor.
Ministerio de Medio Ambiente según variables

918 6.26 2.62

207 6.25 2.50

124 6.84 2.29

302 5.77 2.68

115 6.37 2.85

171 6.62 2.60

14 5.44 2.01

5 6.00 1.29

138 5.86 2.70

357 6.03 2.63

44 6.45 2.59

360 6.64 2.57

457 5.86 2.62

461 6.65 2.55

274 6.54 2.30

355 6.31 2.80

154 5.81 2.56

134 6.07 2.74

75 6.68 2.90

287 6.50 2.74

200 6.47 2.59

253 6.06 2.48

102 5.33 2.19

184 6.21 2.62

467 6.21 2.67

252 6.40 2.52

15 5.97 2.68

45 5.69 2.65

446 6.95 2.27

193 5.10 2.80

39 5.32 2.92

194 6.15 2.63

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 34
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que usted sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios  en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor.
Ministerio de Economía según variables

922 5.58 2.67

208 5.36 2.54

121 5.57 2.79

306 5.40 2.56

117 5.70 2.92

171 6.07 2.73

14 6.94 1.49

6 6.29 1.40

142 5.49 2.69

357 5.32 2.55

42 5.45 2.37

362 5.81 2.84

461 5.52 2.51

462 5.63 2.83

274 5.82 2.27

353 5.59 2.81

162 4.91 2.65

132 5.85 2.96

79 6.11 3.24

296 5.33 2.95

193 5.53 2.67

250 5.66 2.31

104 5.74 2.07

189 5.25 2.82

467 5.67 2.71

252 5.63 2.51

15 5.62 2.06

44 4.13 2.71

449 6.59 2.28

194 3.99 2.54

39 5.12 2.54

196 5.23 2.66

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 35
Hablemos ahora de los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que usted sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios  en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor.
Secretaría Nacional de la Familia según variables

885 7.09 2.40

197 7.17 2.17

117 7.14 2.67

295 6.80 2.42

111 6.90 2.65

165 7.58 2.18

14 7.13 2.01

6 7.14 1.36

132 6.91 2.52

350 6.89 2.37

40 7.17 2.10

344 7.34 2.43

441 6.88 2.45

444 7.29 2.33

271 7.31 1.74

343 7.11 2.50

147 6.65 2.65

124 7.03 2.93

69 7.41 2.74

275 7.12 2.76

190 7.26 2.27

249 7.01 2.13

102 6.62 1.85

180 6.92 2.63

450 7.06 2.39

241 7.28 2.23

15 6.56 2.19

42 6.12 2.40

436 8.00 1.76

184 5.74 2.74

35 6.27 2.39

188 6.66 2.48

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 36
¿Qué tan capaz cree usted que ha sido el gobierno para conducir al país en estos cinco años:

muy capaz, algo capaz, poco capaz o nada capaz? según variables
(En porcentajes)

8.9 27.0 37.1 27.0

93 280 386 281

9.2 25.9 42.2 22.7

6.4 35.9 28.9 28.9

10.1 31.5 32.0 26.4

13.4 22.2 37.9 26.5

5.7 18.2 44.5 31.6

5.9 17.6 29.4 47.1

.0 12.5 75.0 12.5

11.2 28.4 33.1 27.2

8.5 30.9 35.3 25.3

12.5 28.6 32.1 26.8

8.4 23.2 40.4 28.0

9.0 29.1 36.7 25.3

8.9 25.1 37.5 28.5

4.4 29.9 45.1 20.6

8.9 29.9 32.1 29.1

12.2 24.4 43.6 19.9

13.2 17.9 27.5 41.3

13.2 20.1 33.9 32.8

8.5 22.3 39.6 29.5

5.5 33.6 37.8 23.1

9.0 28.8 36.1 26.1

11.9 32.8 34.0 21.3

8.9 31.6 38.7 20.8

9.8 27.1 35.8 27.2

7.6 23.1 38.2 31.0

5.3 26.3 39.5 29.0

15.7 34.8 39.1 10.4

1.5 15.4 38.9 44.3

26.4 45.4 24.5 3.8

7.7 47.3 42.8 2.2

8.5 30.4 42.7 18.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada capaz Poco capaz Algo capaz Muy capaz
RESPUESTA
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Cuadro 37
En su opinión, ¿cuál de los tres gobiernos de ARENA ha sido el más honesto? según variables

(En porcentajes)

24.6 12.1 8.4 41.3 9.5 4.2

257 127 88 433 99 44

28.0 10.2 7.1 40.2 11.3 3.1

20.8 6.9 8.7 45.8 9.9 7.8

26.5 15.1 11.7 37.4 5.8 3.4

25.5 11.8 5.9 43.8 9.8 3.3

19.7 13.2 6.1 44.0 12.4 4.5

11.8 .0 29.4 47.1 5.9 5.9

.0 12.5 12.5 50.0 12.5 12.5

30.0 14.7 10.6 33.5 8.2 2.9

28.5 13.3 8.7 37.6 7.2 4.8

25.0 16.1 8.9 41.1 5.4 3.6

19.9 10.1 6.5 47.0 12.5 3.9

24.9 13.9 8.1 42.7 8.3 2.2

24.3 10.5 8.7 40.1 10.5 5.9

21.6 12.0 6.5 50.2 5.5 4.3

23.7 14.4 9.8 40.3 8.4 3.4

30.5 10.6 9.7 32.3 11.7 5.2

24.9 8.7 6.9 38.7 16.3 4.6

26.5 5.4 5.1 38.6 16.9 7.5

22.2 11.6 6.9 43.3 13.2 2.7

20.5 14.2 9.8 43.7 6.7 5.0

28.4 13.6 6.0 42.8 4.7 4.4

28.3 13.9 20.5 29.5 5.3 2.5

28.0 10.7 5.4 41.7 10.3 3.8

24.5 13.3 9.5 39.9 8.7 4.1

22.1 11.1 8.4 44.5 10.1 3.8

25.0 10.0 10.0 27.5 12.5 15.0

31.3 11.9 19.5 16.9 9.3 11.0

6.7 10.7 6.6 59.9 12.2 3.9

55.5 15.8 12.0 13.9 1.5 1.3

28.6 15.4 15.4 40.7 .0 .0

32.8 11.4 5.6 31.9 12.1 6.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguno
El gobierno de

Cristiani
El gobierno de
Calderón Sol

El gobierno de
Francisco Flores Todos No sabe
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Cuadro 38
¿Cuál de los tres gobiernos de ARENA ha hecho más por el país? según variables

(En porcentajes)

16.6 14.2 7.4 50.2 8.7 2.9

174 149 78 525 91 31

16.1 12.4 9.3 51.9 6.6 3.7

19.9 11.4 6.3 52.4 8.1 1.8

18.6 18.8 10.1 41.6 8.8 2.1

17.3 15.0 2.3 51.6 9.5 4.3

11.6 10.4 5.1 58.9 10.8 3.3

.0 35.3 29.4 29.4 5.9 .0

12.5 25.0 12.5 25.0 25.0 .0

17.6 18.8 10.0 43.5 7.1 2.9

18.3 13.9 8.0 48.7 8.3 2.8

21.4 23.2 .0 48.2 5.4 1.8

14.9 11.0 6.0 55.1 9.8 3.3

15.6 15.0 8.3 52.2 7.1 1.8

17.5 13.5 6.6 48.4 10.1 4.0

11.5 14.2 6.5 56.8 6.7 4.3

15.0 14.7 8.6 49.7 9.9 2.1

21.7 14.4 7.4 44.7 9.5 2.3

23.4 12.7 6.1 46.1 8.4 3.3

22.7 3.4 3.4 54.6 9.1 6.8

16.8 13.9 5.5 50.7 10.7 2.4

14.2 16.1 6.5 55.0 6.5 1.7

15.8 17.0 7.4 49.5 8.3 2.0

15.2 17.6 20.5 35.3 6.6 4.9

18.7 9.9 5.8 55.3 7.3 3.0

17.1 15.8 8.0 47.5 8.4 3.3

14.3 14.0 7.4 51.4 10.8 2.1

15.0 22.5 10.0 47.5 .0 5.0

27.1 18.7 1.7 33.9 18.7 .0

2.4 11.9 7.2 65.8 11.1 1.6

41.6 18.1 9.5 25.1 1.7 4.0

18.7 15.4 12.1 48.4 3.3 2.2

22.1 14.4 6.6 43.1 8.5 5.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguno
El gobierno de

Cristiani
El gobierno de
Calderón Sol

El gobierno de
Francisco Flores Todos No sabe
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Cuadro 39
¿Cuál de los tres gobiernos de ARENA ha beneficiado más a personas como usted? según variables

(En porcentajes)

43.6 7.8 6.2 33.9 5.8 2.7

457 81 65 355 61 28
47.2 5.3 5.5 35.5 4.2 2.4

44.9 6.9 3.3 37.7 6.3 .9

46.2 11.1 9.3 25.7 5.6 2.1

46.4 8.5 2.9 36.3 4.3 1.6

33.2 5.5 6.3 40.7 8.6 5.7

29.4 11.8 17.6 17.6 17.6 5.9

37.5 .0 12.5 25.0 25.0 .0

41.8 10.0 10.0 27.6 7.1 3.5

49.1 8.3 7.4 30.7 2.6 2.0

37.5 21.4 1.8 32.1 7.1 .0

40.5 5.1 3.9 39.9 7.4 3.3

43.2 8.9 5.9 34.7 5.4 1.9

43.9 6.8 6.5 33.3 6.1 3.3

37.9 8.1 6.4 39.2 5.3 3.1

43.1 8.1 7.4 34.5 5.5 1.4

48.1 9.7 6.8 26.0 6.1 3.4

49.6 4.3 2.5 32.3 7.1 4.1

45.1 3.0 3.1 33.9 7.5 7.5

42.1 7.2 5.7 38.0 5.5 1.5

41.4 9.0 8.6 35.0 3.6 2.5

47.4 9.0 4.4 31.7 6.2 1.3

41.8 9.8 11.5 24.2 8.2 4.5

46.8 4.6 5.2 35.5 6.1 1.8

44.9 8.4 7.1 30.8 6.0 2.9

38.8 8.7 5.4 39.0 5.6 2.6

45.0 12.5 5.0 27.5 .0 10.0

61.0 11.9 5.9 16.9 2.5 1.7

24.7 6.9 5.3 50.8 9.4 2.9

76.0 7.8 7.6 6.7 .8 1.1

36.3 14.3 16.5 25.3 2.2 5.5

52.5 7.6 5.3 27.3 3.9 3.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguno
El gobierno de

Cristiani
El gobierno de
Calderón Sol

El gobierno de
Francisco Flores Todos No sabe
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Cuadro 40
En los últimos 12 meses, ¿la imagen que usted tenía de Francisco Flores

mejoró, siguió igual o empeoró? según  variables
(En porcentajes)

33.1 49.8 17.1

344 519 178

31.8 51.9 16.3

35.0 53.4 11.7

26.9 49.9 23.2

41.5 41.5 17.0

37.3 50.2 12.5

35.3 47.1 17.6

37.5 50.0 12.5

28.4 49.1 22.5

31.6 49.5 19.0

33.9 44.6 21.4

35.7 51.1 13.2

33.4 46.0 20.6

32.8 53.2 14.0

33.9 51.2 14.9

31.6 49.2 19.2

29.0 53.4 17.6

39.7 44.9 15.5

38.4 47.4 14.2

37.4 48.0 14.6

33.2 52.1 14.7

27.9 50.8 21.2

25.0 51.6 23.4

36.3 47.4 16.3

30.7 51.8 17.6

35.8 47.2 17.0

21.0 63.2 15.8

17.8 54.2 28.0

50.0 44.8 5.2

10.2 44.7 45.1

17.0 59.1 23.9

23.4 61.6 15.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Mejoró Siguió igual Empeoró
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P44.

Encuesta de evaluación del quinto año de gobierno de Francisco Flores
65

Informe del IUDOP



Cuadro 41
¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con la decisión tomada por el presidente Francisco Flores de mantener

las tropas salvadoreñas en Irak? según variables
(En porcentajes)

24.8 71.9 3.3

260 753 35

23.0 74.9 2.0

23.8 69.0 7.2

23.3 75.3 1.3

22.9 72.9 4.3

31.0 64.5 4.5

41.2 58.8 .0

25.0 62.5 12.5

22.9 75.3 1.8

20.4 77.8 1.7

25.0 73.2 1.8

28.9 65.8 5.4

30.2 67.3 2.5

20.1 75.9 4.0

24.6 74.7 .7

24.2 73.4 2.4

20.1 75.1 4.7

32.1 59.8 8.1

26.4 61.7 11.9

26.2 70.0 3.7

23.2 75.1 1.7

24.5 74.7 .8

22.1 77.0 .8

26.6 72.0 1.4

23.0 73.5 3.5

26.0 70.4 3.6

37.5 47.5 15.0

9.3 83.9 6.8

39.4 59.8 .8

2.1 97.3 .6

13.2 86.8 .0

19.4 70.4 10.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

De acuerdo En desacuerdo
No

responde
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Cuadro 42
¿Cómo evalúa el trabajo de la Asamblea Legislativa durante su primer año de gestión? según variables

(En porcentajes)

7.3 30.0 18.2 37.2 3.9 3.4

76 314 190 390 40 36

5.1 31.6 15.4 40.8 3.1 4.0

6.3 21.1 20.8 43.7 4.5 3.6

11.4 40.3 15.1 27.9 4.0 1.3

4.9 23.8 22.5 40.9 3.6 4.3

5.5 22.4 21.6 40.9 4.3 5.3

29.4 58.8 5.9 5.9 .0 .0

.0 62.5 .0 37.5 .0 .0

16.5 40.6 12.4 24.7 4.1 1.8

6.7 35.0 18.5 33.0 4.6 2.2

3.6 26.8 21.4 41.1 1.8 5.4

4.5 20.8 20.2 45.8 3.6 5.1

8.9 30.9 19.3 36.0 2.6 2.3

5.8 29.3 17.2 38.3 5.0 4.4

7.1 28.8 12.3 47.7 3.3 .9

7.8 28.7 18.6 37.5 5.2 2.1

9.3 35.4 23.3 24.2 2.7 5.2

4.1 29.0 21.6 33.4 3.0 8.9

1.0 21.7 24.7 36.3 1.4 14.9

4.9 22.7 25.8 38.0 5.2 3.4

7.7 29.5 14.0 41.7 5.2 1.9

8.7 39.2 10.5 38.1 3.1 .5

18.4 42.2 12.7 25.0 1.6 .0

5.6 25.4 21.8 39.7 4.4 3.0

8.4 32.4 16.5 34.8 4.1 3.9

6.6 28.6 18.5 40.3 3.3 2.7

5.0 40.0 20.0 30.1 .0 5.0

5.1 41.5 11.9 34.8 .0 6.8

6.7 26.0 15.5 43.9 6.0 1.9

10.6 40.1 18.8 27.6 1.3 1.7

17.6 51.7 13.2 13.2 4.4 .0

4.6 24.3 25.1 36.0 2.4 7.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No responde
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Cuadro 43
Con la actual Asamblea Legislativa, ¿cree Ud. que la situación del país mejorará o empeorará? según variables

(En pocentajes)

37.9 21.6 30.0 10.5

397 226 314 110

34.7 23.2 29.8 12.3

44.9 21.4 22.9 10.8

33.2 21.0 39.8 6.1

39.9 18.6 27.1 14.4

42.6 22.8 21.8 12.8

11.8 29.4 47.1 11.8

12.5 37.5 50.0 .0

29.4 23.5 37.6 9.4

34.6 21.1 35.2 9.1

41.1 19.6 30.4 8.9

44.6 21.1 21.7 12.5

37.9 23.2 32.5 6.4

37.8 20.2 27.7 14.2

46.3 18.1 30.7 4.9

36.7 21.9 30.0 11.3

30.5 23.0 32.9 13.6

34.4 25.4 25.2 15.0

41.0 16.2 20.7 22.0

43.7 25.1 19.5 11.7

38.7 16.9 33.5 10.9

35.0 23.1 36.6 5.4

20.5 22.1 52.5 4.9

43.0 18.7 25.6 12.7

37.0 22.7 30.4 9.9

36.8 20.6 32.8 9.8

20.1 40.0 25.0 15.0

29.7 24.6 28.8 16.9

48.5 18.7 25.5 7.4

23.8 21.3 46.4 8.4

29.7 24.1 44.0 2.2

31.3 26.7 23.8 18.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Mejorará
Seguirá

igual Empeorará No responde
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Cuadro 44
Algunas personas dicen que según está conformada la Asamblea, los políticos deberán concertar

para llegar a alcanzar acuerdos. En su opinión, ¿los políticos salvadoreños están preparados
para concertar o no están preparados? según variables

(En porcentajes)

56.6 36.9 6.5

593 386 68

54.3 37.5 8.2

47.3 41.9 10.8

71.1 25.7 3.2

47.1 45.7 7.2

49.5 44.4 6.1

88.2 11.8 .0

87.5 12.5 .0

74.1 23.5 2.4

62.0 33.0 5.0

57.1 33.9 8.9

44.3 46.4 9.2

59.5 35.9 4.6

54.1 37.8 8.1

59.0 37.0 4.0

56.9 37.6 5.5

56.6 34.3 9.0

51.9 37.9 10.2

40.3 42.7 16.9

44.1 47.3 8.6

56.9 36.6 6.5

71.6 27.3 1.1

79.9 20.1 .0

51.4 41.6 7.1

58.6 35.2 6.1

56.7 36.6 6.8

60.0 35.0 5.0

48.2 45.0 6.8

50.6 45.1 4.3

74.7 22.1 3.2

73.6 24.2 2.2

53.1 32.9 13.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No están
preparados

Sí, están
preparados No sabe
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Cuadro 45
¿Qué tanto cree que las leyes que promulgó la Asamblea Legislativa en los últimos doce meses, beneficiaron

a personas como usted: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

33.8 33.2 21.6 10.3 1.1

354 348 226 108 11

36.9 35.7 18.7 7.9 .9

31.3 32.8 21.7 10.5 3.6

36.1 35.3 19.9 8.2 .5

37.3 27.4 19.9 13.7 1.6

26.3 31.4 28.3 14.1 .0

41.2 29.4 11.8 17.6 .0

25.0 50.0 25.0 .0 .0

38.2 35.3 18.2 7.6 .6

35.7 34.3 19.8 9.6 .7

26.8 37.5 23.2 12.5 .0

31.2 31.0 24.4 11.6 1.8

30.2 35.8 23.5 10.0 .5

37.0 31.0 19.9 10.6 1.6

22.9 39.3 27.8 9.9 .0

34.3 33.3 20.3 11.8 .3

43.3 29.8 15.1 9.5 2.3

40.4 26.5 21.1 8.7 3.3

42.7 23.4 21.0 10.8 2.0

34.3 30.1 22.0 11.4 2.3

28.6 36.0 22.8 12.6 .0

30.4 41.2 19.3 9.1 .0

39.8 30.3 24.2 4.9 .8

32.8 30.4 23.4 11.7 1.6

34.6 34.0 20.3 10.3 .8

31.7 33.7 23.3 10.1 1.2

55.0 37.5 7.5 .0 .0

61.8 25.4 10.2 .0 2.5

23.3 32.5 27.0 16.7 .4

42.6 41.2 12.9 3.4 .0

47.3 37.3 15.4 .0 .0

39.6 29.2 21.1 7.1 3.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada Poco Algo Mucho No responde
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Cuadro 46
¿A quién cree Ud. que suele representar el diputado cuando vota en la Asamblea? según variables

(En porcentajes)

32.8 29.3 21.2 14.2 2.4

344 307 222 149 25

31.2 27.8 24.0 14.8 2.2

37.0 20.2 18.7 17.8 6.3

31.8 42.4 13.5 10.3 1.9

31.1 20.6 31.1 15.4 2.0

34.4 22.4 25.7 16.5 1.0

23.5 52.9 11.8 11.8 .0

.0 50.0 37.5 12.5 .0

36.5 44.1 11.8 7.6 .0

34.1 30.9 18.0 14.8 2.2

30.4 37.5 16.1 14.3 1.8

31.5 20.8 28.0 16.1 3.6

32.5 31.7 20.8 13.5 1.4

33.1 27.1 21.6 14.9 3.3

35.2 31.9 19.8 12.0 1.0

38.3 28.1 17.8 14.6 1.2

25.7 29.5 25.5 14.7 4.5

23.9 27.2 27.0 16.8 5.1

22.4 13.2 32.9 20.7 10.8

30.6 22.8 25.5 18.5 2.6

35.6 25.7 21.6 16.5 .6

38.7 38.9 13.9 8.2 .3

32.8 52.8 11.1 3.3 .0

32.9 26.4 21.8 15.7 3.2

34.4 28.6 20.0 14.8 2.2

30.7 32.6 23.3 11.4 2.0

20.0 30.0 20.1 25.0 5.0

28.0 34.7 17.0 15.2 5.1

31.1 28.0 25.6 14.1 1.3

38.6 34.8 12.9 13.7 .0

37.4 30.7 8.8 23.1 .0

31.9 26.1 22.3 13.4 6.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

A él mismo A su partido
A toda la
población

A la gente que
votó por él No sabe
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Cuadro 47
En su opinión, ¿el que los diputados no logren ponerse de acuerdo para la aprobación del presupuesto nacional

se debe a que no alcanzan un acuerdo en beneficio de la población o se debe a maniobras políticas? según variables
(En porcentajes)

20.1 73.2 6.8

210 766 71

25.2 69.3 5.5

18.1 68.4 13.6

17.5 79.8 2.7

23.2 71.6 5.2

17.7 71.5 10.8

11.8 88.2 .0

.0 100.0 .0

13.5 81.8 4.7

21.1 75.0 3.9

19.6 76.8 3.6

22.0 67.3 10.7

18.3 78.3 3.4

21.7 68.6 9.7

20.1 76.6 3.3

19.8 73.8 6.3

23.3 68.8 7.9

17.1 70.5 12.5

24.7 51.2 24.1

22.7 70.0 7.2

20.5 75.1 4.4

16.3 82.0 1.6

14.3 84.0 1.6

23.6 69.1 7.3

18.4 75.0 6.6

21.5 72.3 6.2

5.0 80.0 15.0

11.9 72.9 15.3

19.8 76.2 4.0

23.6 74.3 2.1

11.0 89.0 .0

20.9 63.8 15.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No se logra un acuerdo
en beneficio del país

Maniobras
políticas

No sabe, no
responde
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Cuadro 48
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría a la Asamblea Legislativa por su desempeño en los últimos doce meses?

según variables

1019 5.63 2.44

231 5.55 2.43

140 6.04 2.09

319 5.13 2.29

130 5.78 2.76

200 6.14 2.53

15 3.29 2.18

7 5.38 1.87

144 4.96 2.21

386 5.43 2.30

47 5.93 2.27

420 6.10 2.55

488 5.50 2.27

532 5.75 2.58

290 6.08 2.07

387 5.62 2.38

182 5.12 2.62

160 5.44 2.84

113 5.45 3.22

335 6.01 2.57

204 5.84 2.36

263 5.34 2.01

105 4.94 1.87

211 5.73 2.53

517 5.50 2.45

275 5.85 2.29

16 4.95 2.89

49 5.31 2.40

491 6.17 2.38

202 4.83 2.18

38 5.31 1.82

239 5.31 2.60

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 49
Dígame, por favor, de los siguientes, ¿cuál es el principal reto de la actual Asamblea Legislativa? según variables

(En porcentajes)

26.9 22.8 20.9 18.6 5.8 1.7 3.3

281 238 219 195 60 18 35

26.7 22.1 20.5 20.5 6.4 .4 3.5

31.0 22.3 18.4 17.5 4.5 2.7 3.6

22.8 22.5 24.9 19.9 6.6 2.4 .8

26.8 23.5 22.2 14.7 4.2 2.6 5.9

30.6 23.6 16.1 17.9 5.5 1.0 5.3

17.6 41.2 23.5 11.8 5.9 .0 .0

12.5 25.0 37.5 25.0 .0 .0 .0

22.4 22.9 25.9 20.0 6.5 1.8 .6

24.8 19.3 23.0 21.3 6.7 2.0 2.8

28.6 21.4 28.6 14.3 5.4 .0 1.8

30.7 25.3 16.1 16.4 4.8 1.8 5.1

27.9 19.1 24.7 19.4 6.2 1.6 1.1

26.0 26.0 17.5 18.0 5.3 1.9 5.4

20.9 24.6 22.9 22.0 6.8 1.0 1.8

25.7 23.3 23.1 17.6 5.2 1.7 3.3

32.3 20.3 17.6 16.5 3.4 2.9 7.0

33.8 21.1 16.0 17.6 7.9 1.5 2.0

33.9 22.0 9.2 15.2 4.4 .7 14.6

33.1 23.0 14.5 17.7 6.2 2.2 3.2

25.7 21.8 23.4 17.6 8.6 1.3 1.7

19.6 24.2 27.9 21.9 4.2 1.5 .7

18.4 21.3 33.6 19.7 4.1 2.9 .0

25.8 22.2 17.9 20.0 8.3 2.0 3.8

27.1 24.2 22.4 16.4 5.3 .8 3.8

26.8 20.8 20.1 22.0 5.1 3.0 2.3

35.0 20.0 25.0 15.0 .0 5.0 .0

33.9 12.7 35.6 11.0 3.4 .0 3.4

26.0 26.2 18.0 19.9 7.4 .9 1.6

21.9 15.2 32.1 19.6 7.2 1.7 2.3

29.7 17.6 26.4 17.6 .0 8.8 .0

30.7 25.0 13.7 17.0 2.7 2.7 8.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Crear leyes que
favorezcan a la

población
Llegar a un acuerdo

para gobernar al país

Erradicar la
corrupción de la

Asamblea

Crear leyes que
promuevan desarrollo
económico del país

Impulsar la
modernización

del Estado
Otras

respuestas No responde
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Cuadro 50
¿Qué tanto cree Ud. que sus intereses están siendo representados por la Asamblea Legislativa? según variables

(En porcentajes)

33.7 42.5 17.3 6.6

350 441 179 69

33.2 45.7 14.6 6.5

32.8 42.8 19.8 4.6

38.6 38.6 16.5 6.4

31.4 42.5 18.6 7.5

28.8 44.6 18.8 7.8

47.1 35.3 11.8 5.9

37.5 25.0 37.5 .0

42.4 38.8 13.5 5.3

33.0 44.9 15.3 6.8

37.5 41.1 19.6 1.8

30.4 42.2 19.9 7.5

36.8 39.0 19.1 5.1

30.9 45.6 15.6 7.9

25.1 50.4 19.5 4.9

32.8 41.2 17.1 8.8

45.6 37.7 13.2 3.5

37.4 36.8 18.1 7.7

36.4 35.7 18.2 9.6

29.9 41.8 19.3 9.0

30.2 42.4 19.8 7.6

33.8 49.7 14.2 2.3

49.2 34.4 12.3 4.1

32.4 45.2 15.9 6.5

33.8 42.3 16.3 7.6

33.7 40.7 20.4 5.2

45.0 42.5 12.5 .0

57.4 27.8 11.3 3.5

24.1 42.3 22.5 11.1

44.5 44.5 8.9 2.1

45.1 45.0 5.5 4.4

37.4 43.6 16.7 2.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 51
En su opinión, ¿cuál es el partido  que más se ha destacado por su trabajo en la Asamblea Legislativa? según variables

(En porcentajes)

15.7 52.0 16.8 1.2 2.2 12.1

165 544 176 12 23 127

17.7 54.5 15.5 .4 1.1 10.8

11.4 56.0 13.6 .9 .9 17.2

18.6 45.6 23.1 1.3 1.9 9.5

14.4 48.7 14.4 1.6 6.9 14.1

12.8 58.3 12.2 1.8 1.8 13.0

29.4 52.9 11.8 5.9 .0 .0

37.5 37.5 .0 .0 .0 25.0

18.2 45.9 19.4 1.2 1.8 13.5

15.9 48.5 22.2 1.1 3.3 9.1

17.9 51.8 17.9 3.6 1.8 7.1

13.7 57.4 11.3 .9 1.5 15.2

15.1 49.8 22.9 1.9 2.9 7.5

16.3 54.0 11.4 .5 1.5 16.3

13.8 56.4 16.1 1.2 2.7 9.9

16.8 53.7 16.8 1.5 2.0 9.3

15.3 46.1 18.9 1.1 1.6 16.9

17.1 47.1 15.5 .5 2.5 17.3

13.6 51.5 5.1 1.7 2.7 25.4

12.1 57.6 14.1 1.4 2.1 12.7

11.9 53.4 22.0 .4 2.5 9.8

18.5 49.3 20.7 1.1 2.0 8.3

30.7 38.1 19.7 1.6 1.6 8.2

18.5 50.8 16.3 1.2 1.8 11.3

16.8 51.2 16.6 1.0 2.3 12.2

11.6 55.5 17.0 1.7 2.1 12.2

17.5 32.5 25.0 .0 5.0 20.0

44.9 22.0 8.5 .0 3.4 21.2

7.9 80.7 3.1 1.1 1.4 5.8

17.3 7.6 63.5 .0 2.1 9.5

24.2 29.7 14.3 12.1 12.1 7.7

22.7 40.6 8.1 .8 2.0 25.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguno ARENA FMLN PCN
Otros

partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 52
¿Cree que la Asamblea Legislativa ha actuado de forma independiente de la presidencia? según variables

(En porcentajes)

40.0 53.5 6.5

418 560 69

43.7 48.8 7.5

38.6 53.3 8.1

37.1 58.9 4.0

40.5 50.0 9.5

40.7 52.8 6.5

29.4 64.7 5.9

25.0 75.0 .0

34.7 61.8 3.5

42.6 51.5 5.9

42.9 53.6 3.6

39.6 51.8 8.6

37.4 59.3 3.3

42.3 48.4 9.4

40.8 56.8 2.4

41.0 52.5 6.5

39.0 51.5 9.5

37.1 52.4 10.4

38.0 43.4 18.6

38.7 53.8 7.5

45.4 50.4 4.2

36.1 61.0 2.9

45.5 52.0 2.5

43.6 51.2 5.2

40.4 53.9 5.7

37.3 54.6 8.1

25.0 52.5 22.5

44.0 54.3 1.7

34.8 60.3 4.9

47.7 49.8 2.5

33.0 63.7 3.3

44.1 41.4 14.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí No sabe
RESPUESTA
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Cuadro 53
En su opinión, ¿el control de la actual Asamblea Legislativa por parte de la oposición es positivo

o es negativo para el país? según variables
(En porcentajes)

39.9 49.5 6.9 3.7

418 518 72 38

42.4 47.0 7.5 3.1

40.7 48.2 6.3 4.8

37.9 55.7 4.0 2.4

47.1 39.2 9.5 4.3

35.2 50.1 9.6 5.1

11.8 88.2 .0 .0

37.5 62.5 .0 .0

34.7 58.2 4.1 2.9

40.9 49.8 6.1 3.3

25.0 64.3 7.1 3.6

43.5 43.2 8.9 4.5

49.2 43.0 5.6 2.2

31.7 55.3 8.1 5.0

42.9 49.3 6.4 1.5

43.7 47.3 6.0 3.1

32.5 54.6 6.8 6.1

34.4 49.3 10.2 6.1

28.1 45.1 17.3 9.5

41.5 45.9 8.5 4.1

48.1 44.1 4.0 3.8

36.4 58.7 3.9 1.0

41.8 54.1 2.5 1.6

46.8 43.3 5.8 4.0

40.6 48.9 6.9 3.6

35.0 54.7 7.1 3.2

15.0 57.5 17.5 10.0

28.8 59.3 5.9 5.9

32.4 61.6 4.2 1.8

67.5 29.5 1.9 1.1

38.5 55.0 6.6 .0

35.0 39.0 16.5 9.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Es positivo Es negativo Da lo mismo No sabe
RESPUESTA
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Cuadro 54
Hablando en general de la alcaldía de su municipio donde Ud. vive, ¿diría que el trabajo que ha realizado en el primer año de

gestión
fue muy bueno, bueno, malo o muy malo? según variables

(En porcentajes)

6.4 18.0 11.9 50.2 13.5

67 188 124 524 141

6.0 19.6 12.4 53.4 8.6

10.5 20.5 14.2 44.3 10.5

6.4 22.1 11.2 45.9 14.4

7.8 11.4 10.5 54.3 16.0

3.1 12.3 11.5 54.7 18.3

.0 25.0 18.7 50.0 6.2

.0 .0 12.5 75.0 12.5

10.1 17.2 10.1 45.0 17.8

4.4 19.4 12.6 49.0 14.6

5.4 32.1 10.7 37.5 14.3

7.5 15.5 11.6 54.0 11.3

7.6 18.1 12.9 46.9 14.4

5.3 17.9 10.9 53.1 12.8

7.0 13.2 8.0 55.0 16.9

7.0 18.5 13.2 49.1 12.2

5.9 21.2 10.6 50.1 12.2

4.6 21.5 16.9 44.5 12.5

4.4 21.3 12.5 49.8 11.9

5.9 19.1 12.8 50.8 11.4

6.3 16.8 11.6 49.9 15.4

7.1 19.0 10.7 49.0 14.3

9.1 9.9 11.6 52.1 17.4

6.3 18.5 13.0 49.5 12.6

8.5 17.9 11.3 50.5 11.8

2.4 17.9 11.8 50.8 17.0

10.0 15.0 15.0 40.0 20.0

8.7 31.3 5.2 43.5 11.3

5.8 18.5 10.9 50.5 14.2

7.0 14.8 13.7 47.2 17.3

15.4 15.4 12.1 39.6 17.6

5.3 17.4 13.5 54.9 9.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
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Cuadro 55
¿Ha tenido usted la oportunidad de asistir a un cabildo abierto, una sesión municipal u otra reunión convocada

por la Alcaldía durante los últimos 12 meses? según variables
(En porcentajes)

80.5 16.1 3.4

842 169 36

83.0 13.5 3.5

77.7 16.0 6.3

79.8 16.7 3.4

75.2 21.2 3.6

83.7 15.1 1.2

94.1 .0 5.9

50.0 37.5 12.5

81.2 15.9 2.9

81.5 14.8 3.7

78.6 14.3 7.1

79.5 17.9 2.7

78.1 18.4 3.5

82.6 14.1 3.3

81.1 16.6 2.4

78.4 18.6 2.9

83.3 14.0 2.7

80.9 12.0 7.1

82.4 13.2 4.4

79.5 16.7 3.7

77.6 19.7 2.7

81.7 15.7 2.6

83.6 11.9 4.5

80.6 14.7 4.6

79.7 16.7 3.6

81.4 16.2 2.4

85.0 15.0 .0

88.1 10.2 1.7

79.3 16.3 4.4

73.8 23.8 2.3

89.0 11.0 .0

85.2 11.5 3.2

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí
No ha habido

cabildo

RESPUESTA
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Cuadro 56
En su opinión, ¿quién ha respondido mejor para ayudar a resolver los problemas de esta comunidad:

el gobierno central, los diputados o la alcaldía? según variables
(En porcentajes)

19.4 15.8 2.3 61.4 1.2

203 165 24 643 12

22.1 9.0 2.9 66.0 .0

25.9 20.5 1.5 50.6 1.5

19.9 15.4 2.4 61.8 .5

21.2 18.9 2.9 55.2 1.6

10.2 18.7 1.4 66.8 2.9

29.4 29.4 .0 29.4 11.8

.0 12.5 .0 87.5 .0

20.6 17.1 3.5 57.6 1.2

18.5 14.8 2.8 63.0 .9

16.1 16.1 1.8 66.1 .0

20.2 15.8 1.5 61.3 1.2

18.2 17.0 1.8 62.5 .4

20.5 14.7 2.6 60.4 1.9

14.6 14.9 2.4 67.8 .3

19.1 17.0 1.8 61.0 1.1

28.7 12.0 3.2 54.2 2.0

18.1 18.6 2.0 59.5 1.8

25.8 19.3 5.1 49.8 .0

18.5 19.1 .4 59.9 2.1

17.6 14.2 2.7 64.4 1.0

17.7 12.9 3.6 65.2 .7

23.0 10.6 .8 64.8 .8

20.8 15.3 1.8 61.3 .8

19.2 15.0 2.0 62.2 1.6

18.8 16.4 3.3 60.9 .6

20.0 35.0 .0 45.0 .0

33.0 5.9 3.4 51.7 5.9

13.3 24.3 1.6 59.5 1.3

16.5 4.6 3.4 75.5 .0

30.8 8.8 .0 60.4 .0

29.4 10.9 2.9 55.8 1.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ninguno
El gobierno

central
Los

diputados La alcaldía
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 57
¿Qué tanto cree Ud. que el Alcalde y el Concejo Municipal respondieron a lo que quería el pueblo:

mucho. algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

16.5 36.9 26.2 20.4

171 385 273 212

17.2 41.3 23.8 17.7

22.6 37.9 27.4 12.0

18.9 37.9 26.4 16.8

16.8 27.3 26.0 30.0

7.4 35.9 28.1 28.5

23.5 23.5 47.1 5.9

.0 25.0 75.0 .0

24.4 32.1 22.6 20.8

15.1 39.2 24.1 21.7

17.9 51.8 19.6 10.7

14.9 35.5 28.7 20.9

16.2 36.5 27.4 19.9

16.7 37.3 25.2 20.8

12.1 39.4 24.6 24.0

16.1 39.0 26.3 18.5

22.0 32.8 26.1 19.0

18.6 32.6 29.0 19.8

19.4 33.1 25.6 21.8

15.7 37.4 23.9 22.9

14.1 36.8 26.1 23.1

17.1 42.8 24.9 15.2

18.4 25.8 38.1 17.6

13.4 43.3 22.1 21.3

18.0 37.9 24.9 19.2

15.5 32.0 31.0 21.5

25.0 10.0 40.0 25.0

25.4 37.3 33.1 4.2

16.1 38.0 23.4 22.6

12.7 34.6 27.8 24.9

20.9 35.1 23.1 20.9

17.8 37.0 29.7 15.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 58
¿Qué tanto cree Ud. que sus intereses personales están representados por el actual gobierno municipal? según variables

(En porcentajes)

24.6 39.7 22.0 13.7

255 411 228 142

22.9 48.9 16.4 11.9

31.9 37.0 21.4 9.6

26.2 36.6 24.9 12.3

26.1 39.6 14.2 20.1

18.3 35.9 29.2 16.6

17.6 23.5 52.9 5.9

12.5 .0 75.0 12.5

29.2 35.1 20.2 15.5

23.4 41.9 20.3 14.4

27.3 41.8 21.8 9.1

24.4 40.1 22.3 13.3

24.2 40.4 21.9 13.5

25.0 39.0 22.1 13.8

20.1 43.3 22.9 13.6

26.9 37.5 21.4 14.2

30.1 38.1 20.5 11.2

20.9 40.1 23.5 15.5

24.3 43.2 19.9 12.7

23.6 38.7 22.1 15.6

23.2 41.2 18.0 17.5

26.7 43.1 21.5 8.7

25.8 27.0 33.2 13.9

24.3 44.5 17.2 14.0

27.0 39.3 21.1 12.6

20.4 37.3 26.7 15.5

25.0 27.5 32.5 15.0

42.4 36.4 21.2 .0

22.2 39.4 22.7 15.6

22.4 34.8 23.8 19.0

36.3 36.2 14.3 13.2

25.8 45.3 20.6 8.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 59
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría la gestión de la alcaldía de su municipìo? según variables

1038 6.58 2.65

235 6.38 2.69

143 6.20 2.56

321 6.23 2.51

131 6.95 2.92

209 7.38 2.54

15 6.41 1.38

7 7.50 1.08

145 6.09 3.00

391 6.59 2.46

47 6.16 2.58

433 6.78 2.74

489 6.47 2.55

549 6.68 2.74

290 7.06 2.27

393 6.52 2.73

188 6.24 2.79

167 6.29 2.83

122 6.15 3.41

344 6.65 2.84

205 6.88 2.41

263 6.45 2.37

105 6.60 2.03

211 6.71 2.49

526 6.40 2.79

285 6.82 2.50

17 6.73 2.67

50 5.91 2.75

496 6.72 2.67

204 6.63 2.62

39 6.05 2.52

249 6.48 2.64

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 60
En su opinión, ¿se debe dar más obligaciones y más dinero a la alcaldía o se debe de dejar que el gobierno central asuma

más asuntos y más servicios municipales? según variables
(En porcentajes)

43.0 54.4 2.6

450 570 27

42.0 57.4 .5

41.3 56.9 1.8

41.4 55.2 3.4

38.6 57.2 4.2

50.5 46.4 3.1

52.9 47.1 .0

62.5 37.5 .0

44.7 51.2 4.1

44.1 53.0 2.8

32.1 66.1 1.8

42.0 56.0 2.1

47.0 50.6 2.4

39.5 57.8 2.8

39.1 59.9 1.0

42.4 55.8 1.8

46.9 49.0 4.1

46.8 47.8 5.3

49.5 46.8 3.7

39.8 55.8 4.4

38.1 61.9 .0

43.6 54.6 1.8

53.7 43.9 2.5

40.3 57.5 2.2

45.1 51.8 3.1

42.9 55.9 1.2

15.0 70.0 15.0

41.5 52.5 5.9

36.7 61.1 2.2

57.0 42.6 .4

40.6 55.0 4.4

44.8 51.1 4.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Alcaldía debe tener más
dinero y más obligaciones

Gobierno central debe asumir
más responsabilidades locales

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 61
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría el trabajo de la alcaldía de su localidad, en los siguientes aspectos:

Transparencia en el manejo de los fondos públicos? según variables

991 6.20 2.58

222 6.17 2.53

135 5.81 2.47

306 5.75 2.49

125 6.42 2.99

202 7.05 2.38

14 5.94 1.66

7 7.13 1.47

136 5.75 2.84

376 6.17 2.45

47 5.60 2.69

411 6.45 2.62

476 6.15 2.55

514 6.25 2.61

289 6.52 2.11

381 6.19 2.67

170 5.94 2.62

151 5.93 3.06

112 5.90 3.27

321 6.33 2.79

200 6.46 2.36

258 6.05 2.27

99 6.00 2.16

205 6.23 2.56

506 6.14 2.67

265 6.30 2.42

15 6.00 2.67

44 5.42 2.19

473 6.42 2.51

202 6.25 2.63

38 5.76 2.33

233 5.95 2.76

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica
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Cuadro 62
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría el trabajo de la alcaldía de su localidad, en los siguientes aspectos:

 La calidad de atención que reciben las personas que llegan a hacer trámites a la alcaldía? según variables

1021 6.82 2.55

232 6.65 2.54

137 6.47 2.69

316 6.52 2.42

129 7.22 2.79

206 7.43 2.38

14 6.56 2.20

7 7.00 2.02

142 6.64 2.64

385 6.78 2.50

48 6.38 2.50

425 6.96 2.59

478 6.75 2.52

543 6.88 2.58

286 6.91 2.15

386 6.79 2.69

185 6.88 2.55

164 6.64 2.83

121 6.62 2.87

336 6.99 2.80

203 7.03 2.53

256 6.57 2.22

105 6.66 2.00

206 6.89 2.47

516 6.68 2.67

281 7.02 2.33

17 6.60 3.04

47 6.40 2.51

487 6.95 2.51

203 6.81 2.67

39 6.69 2.36

245 6.65 2.57

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

tipica
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Cuadro 63
¿Cree usted que su alcaldía está capacitada para poder administrar más recursos financieros en beneficio del municipio?

según variables
(En porcentajes)

27.7 65.4 6.9

290 684 72

24.5 68.5 7.0

32.2 61.7 6.0

33.7 60.5 5.8

24.5 69.6 5.9

21.2 69.1 9.8

35.3 58.8 5.9

25.0 62.5 12.5

32.9 60.6 6.5

29.3 64.6 6.1

42.9 50.0 7.1

22.6 69.6 7.7

27.5 68.4 4.1

28.0 62.6 9.4

31.6 65.7 2.7

27.7 66.6 5.8

23.7 64.8 11.5

25.7 62.6 11.7

23.0 57.6 19.3

21.2 72.4 6.4

26.1 68.4 5.4

36.9 59.5 3.6

34.8 60.3 4.9

26.8 66.3 6.9

28.3 64.9 6.8

25.7 67.1 7.2

55.0 40.0 5.0

32.2 56.0 11.9

30.8 63.9 5.3

20.9 74.3 4.9

27.5 70.3 2.2

26.3 62.2 11.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No Sí No sabe
RESPUESTA
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¿Ud. piensa que el nuevo presidente, Elías Antonio Saca 
(Tony Saca), debe continuar con la misma política 
económica o que debe cambiarla? 

Ilustración 14 

Opinión de si el nuevo presidente debe
 continuar con la misma política económica

78.3%

18.9%

2.8%

Debe cambiarla

Debe continuar

No sabe
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Cuadro 64
¿Ud. piensa que el nuevo presidente, Elías Antonio Saca (Tony Saca), debe continuar con la misma

política económica o que debe cambiarla? según variables
(En porcentajes)

18.9 78.3 2.8

197 820 29

16.8 80.4 2.7

14.2 84.0 1.8

15.4 82.8 1.9

19.9 76.5 3.6

28.9 66.6 4.5

41.2 47.1 11.8

25.0 75.0 .0

12.4 85.9 1.8

16.3 81.3 2.4

23.2 76.8 .0

22.0 74.4 3.6

20.0 78.2 1.8

17.8 78.4 3.7

20.3 78.7 1.0

17.8 81.3 1.0

16.7 77.2 6.1

21.4 72.3 6.4

27.1 63.4 9.5

20.6 75.9 3.5

17.4 82.2 .4

14.4 84.6 1.0

17.2 81.1 1.6

18.6 80.8 .6

18.6 78.4 3.0

19.7 76.7 3.6

17.5 72.5 10.0

11.0 82.2 6.8

27.7 70.0 2.2

4.2 95.4 .4

12.1 84.6 3.3

15.8 79.3 4.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Debe continuar con
la misma política Debe cambiarla No sabe

RESPUESTA
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Ilustración 15 

Opinión de si el nuevo presidente debe
 continuar con la misma política de seguridad 

pública

55.6%

42.6%

1.8%

Debe cambiarla

Debe continuar

No sabe

¿Ud. piensa que el nuevo presidente debe continuar con 
la misma política de seguridad pública o que debe 
cambiarla? 
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Cuadro 65
¿Cree usted que el nuevo presidente debe continuar con la misma política de seguridad pública

o que debe cambiarla? según variables
(En porcentajes)

42.6 55.6 1.8

446 582 19

49.7 48.4 1.8

36.4 60.8 2.7

39.8 59.4 .8

42.1 55.2 2.6

43.6 54.4 2.0

35.3 58.8 5.9

37.5 62.5 .0

38.2 61.2 .6

44.1 54.6 1.3

39.3 60.7 .0

43.5 53.9 2.7

44.3 55.0 .7

41.2 56.1 2.7

44.1 55.6 .3

44.0 54.4 1.6

37.7 59.8 2.5

42.5 53.7 3.8

49.1 43.4 7.5

43.7 54.6 1.7

43.1 56.3 .6

38.4 61.3 .3

41.0 58.2 .8

46.0 52.0 2.0

42.4 56.5 1.1

40.3 57.4 2.3

47.5 42.5 10.0

25.4 68.6 5.9

52.0 47.9 .2

28.3 71.3 .4

37.4 62.6 .0

40.1 54.5 5.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Debe continuar con
la misma política Debe cambiarla No sabe

RESPUESTA
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Cuadro 66
En su opinión, ¿el Plan Mano Dura ha sido positivo o negativo para el país? según variables

(En porcentajes)

76.3 6.2 16.5 1.0

798 65 173 10

75.9 7.5 14.8 1.8

76.8 5.1 18.1 .0

72.4 6.1 20.4 1.1

76.8 5.2 17.3 .7

81.9 6.3 11.0 .8

76.5 5.9 17.6 .0

75.0 12.5 12.5 .0

71.8 7.1 20.0 1.2

76.3 5.7 16.5 1.5

71.4 7.1 21.4 .0

78.3 6.2 14.9 .6

75.4 6.1 17.8 .7

77.1 6.3 15.4 1.2

81.5 4.1 13.8 .6

75.2 6.8 16.9 1.2

74.7 5.9 17.8 1.6

71.5 8.9 19.1 .5

80.3 6.8 11.2 1.7

76.8 7.5 15.5 .2

76.6 5.4 16.5 1.5

76.5 4.7 17.5 1.3

68.4 6.6 24.2 .8

75.0 7.9 15.9 1.2

75.8 6.1 16.8 1.3

77.1 5.6 17.0 .3

90.0 .0 10.0 .0

62.7 8.5 28.8 .0

90.4 2.4 6.8 .3

49.8 8.0 41.1 1.1

69.2 2.2 22.0 6.6

73.5 12.4 12.6 1.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Positivo Ambas Negativo No sabe
RESPUESTA
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Cuadro 67
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con que continúe el Plan Mano Dura? según variables

(En porcentajes)

84.9 14.1 1.1

888 147 11

85.9 13.2 .9

84.3 15.7 .0

80.4 18.0 1.6

86.9 12.4 .7

89.6 9.0 1.4

76.5 23.5 .0

87.5 12.5 .0

80.0 17.6 2.4

84.6 14.1 1.3

80.4 19.6 .0

87.5 11.9 .6

84.0 15.1 .9

85.6 13.2 1.2

86.4 13.6 .0

84.5 13.9 1.5

86.5 12.2 1.4

81.2 17.3 1.5

88.8 9.5 1.7

88.4 11.1 .5

85.4 13.6 1.0

83.2 15.8 1.0

71.7 25.8 2.5

84.9 14.3 .8

85.2 13.7 1.1

84.5 14.4 1.1

80.0 15.0 5.0

76.3 20.3 3.4

96.1 3.7 .2

59.9 39.2 .8

73.6 22.0 4.4

86.3 11.7 2.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

De acuerdo En desacuerdo No responde
RESPUESTA

P71.
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¿Qué es lo primero que deberá hacer el nuevo
 gobierno de ARENA para mejorar la situación 

del país?
29.8%

19.7%
8.8%

8.0%
4.6%
4.6%
4.3%
4.0%

2.8%
2.4%

1.4%
1.1%

3.8%
4.6%

Erradicar el desempleo
Combatir la delincuencia

Mejorar la economía del país
Cumplir las promesas

Cambiar la política económica
Eliminar la pobreza

Combatir la corrupción
Promover una política más social

Mejorar las leyes
Trabajar por la población

Concertar
Ordenar el gobierno

Otras respuestas
No sabe

Ilustración 16 
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Cuadro 68
¿Qué es lo primero que deberá hacer el nuevo gobierno de ARENA para mejorar la situación del país? según variables

(En porcentajes)

4.3 19.7 4.6 1.1 4.0 29.8 4.6 8.8 8.0 2.8 1.4 2.4 3.8 4.6

45 206 49 11 42 312 48 92 84 30 15 25 40 48

2.4 15.2 6.4 1.8 3.3 35.5 7.3 7.9 6.4 .9 .9 2.7 5.3 4.0

2.4 25.0 3.3 .9 2.7 27.4 1.5 6.0 13.0 5.7 .9 1.5 2.4 7.2

5.6 17.8 4.8 .8 3.7 34.0 4.2 12.7 4.0 2.4 2.7 1.9 3.7 1.9

5.9 23.9 2.9 1.6 7.8 20.9 5.6 6.5 8.5 1.3 .7 4.6 2.9 6.9

4.7 21.6 4.5 .4 3.7 24.4 3.5 7.1 12.4 4.7 .8 2.2 3.7 6.3

.0 5.9 5.9 .0 5.9 23.5 5.9 11.8 .0 .0 11.8 5.9 23.5 .0

12.5 12.5 12.5 .0 12.5 25.0 12.5 12.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0

6.5 16.5 8.2 .6 1.8 35.9 4.1 10.0 2.4 3.5 1.8 2.4 3.5 2.9

3.9 17.8 3.9 1.3 4.3 32.8 5.0 10.2 7.6 2.4 1.7 2.8 2.4 3.7

7.1 21.4 5.4 .0 1.8 30.4 1.8 12.5 10.7 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8

3.6 22.9 3.9 1.2 4.5 25.3 4.5 6.5 10.4 3.3 .6 2.1 4.8 6.5

6.1 15.9 5.0 .8 4.8 30.4 4.2 8.9 9.4 3.1 2.1 2.3 3.4 3.6

2.7 23.1 4.3 1.3 3.3 29.3 4.9 8.7 6.8 2.6 .8 2.6 4.1 5.5

5.0 18.2 5.8 .3 5.2 30.5 5.2 9.5 5.0 3.3 .7 3.6 2.5 5.3

3.9 23.6 5.4 1.3 4.1 28.3 4.7 8.6 6.9 2.1 1.4 1.6 2.9 5.0

3.2 17.8 3.4 1.6 2.9 30.7 4.1 7.2 11.1 2.5 2.3 2.3 7.7 3.4

5.1 15.3 2.3 1.3 2.8 31.3 3.8 9.9 12.5 4.3 1.5 2.5 3.6 3.8

3.1 26.4 3.1 .0 2.7 19.0 5.8 8.8 16.6 2.0 .0 1.7 1.7 9.2

2.6 21.4 3.0 1.4 3.9 31.7 4.4 7.4 9.7 1.9 .2 2.6 4.6 5.2

4.4 22.6 2.5 1.3 3.6 23.6 6.5 12.1 8.2 2.5 1.9 2.7 3.1 5.0

7.4 17.0 7.8 1.1 4.9 36.3 2.5 6.4 3.4 3.9 1.5 1.5 3.3 3.1

3.3 7.4 8.2 .8 4.5 32.8 5.3 13.1 3.3 4.9 5.7 4.5 6.1 .0

4.6 19.0 4.4 .4 6.2 27.6 4.4 9.5 8.7 3.0 .6 1.6 3.2 6.7

3.7 19.6 6.4 1.1 2.5 31.8 4.5 7.6 6.4 3.0 1.9 2.4 4.2 5.0

5.3 20.6 1.8 1.4 5.3 28.1 4.8 10.4 10.7 2.0 1.2 2.7 3.2 2.7

.0 17.5 .0 5.0 .0 25.0 5.0 12.5 5.0 10.0 .0 10.0 10.0 .0

5.9 20.4 1.7 .0 5.9 22.8 6.8 5.9 5.9 1.7 .0 9.3 4.2 9.3

3.0 24.4 2.6 1.1 2.9 31.3 2.2 7.0 9.2 2.9 1.6 2.0 5.1 4.6

7.2 6.3 8.0 1.7 5.9 35.6 7.4 11.2 3.6 3.6 2.3 3.8 2.3 1.1

.0 19.8 9.9 .0 3.3 27.5 8.8 22.0 2.2 .0 .0 .0 2.2 4.4

4.8 21.1 5.8 .8 4.2 24.1 5.9 9.0 10.5 2.7 .7 1.2 2.5 6.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

P72.

DETALLE DE RESPUESTA:

  1. Combatir la corrupción    6. Erradicar el desempleo 11. Concertar
  2. Erradicar la delincuencia   7. Eliminar la pobreza 12. Trabajar por la población
  3. Cambiar la política económica   8. Mejorar la economía 13. Otras respuestas
  4. Ordenar el gobierno   9. Cumplir sus promesas 14. No sabe
  5. Promover una política más social 10. Mejorar las leyes
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Opinión sobre la situación del país
 con el cuarto gane de ARENA

Va a mejorar
43.2%

No sabe
9.9%

Va a empeorar
17.0%

Seguirá igual
29.9%

Ilustración 17 

¿Con el gane de ARENA por cuarta vez consecutiva, cree 
usted que el país va a mejorar, va a seguir igual o va a 
empeorar? 
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Cuadro 69
Con el gane de ARENA por cuarta vez consecutiva, ¿cree usted que el país va a mejorar,

va a seguir igual o va a empeorar? según variables
(En porcentajes)

17.0 29.9 43.2 9.9

178 313 452 104

14.6 30.0 40.9 14.4

13.3 32.2 43.4 11.1

21.2 30.8 41.1 6.9

22.2 26.8 44.1 6.9

12.4 28.7 48.3 10.6

5.9 23.5 70.6 .0

.0 50.0 50.0 .0

22.4 26.5 39.4 11.8

18.5 32.0 40.0 9.6

21.4 17.9 53.6 7.1

14.0 30.4 45.2 10.4

19.4 30.5 41.2 8.9

14.9 29.3 45.0 10.9

17.2 32.1 46.0 4.7

18.1 32.0 43.4 6.5

17.4 29.6 37.5 15.6

13.7 21.4 44.5 20.4

12.9 22.0 44.1 21.0

15.6 28.1 45.6 10.7

16.1 29.7 44.4 9.8

19.3 34.8 40.8 5.1

22.5 33.2 38.1 6.1

15.3 34.5 39.5 10.7

17.1 29.1 45.5 8.3

17.9 27.4 42.7 12.0

20.0 37.5 27.5 15.0

28.0 39.0 18.7 14.4

2.1 24.1 68.4 5.4

50.4 33.3 9.1 7.2

29.7 36.3 23.1 11.0

15.3 35.6 29.2 19.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Va a
empeorar

Va a seguir
igual

Va a
mejorar No sabe

RESPUESTA

P73.
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Cuadro 70
En su opinión y por lo que ha visto, ¿Tony Saca representa un cambio positivo en la política del país

o no es un cambio positivo? según variables
(En porcentajes)

21.3 71.9 6.8

223 752 72

19.6 74.8 5.7

19.6 69.6 10.8

29.2 64.5 6.4

17.0 74.5 8.5

15.1 79.8 5.1

23.5 70.6 5.9

.0 87.5 12.5

24.1 70.0 5.9

23.5 69.8 6.7

28.6 64.3 7.1

17.9 75.0 7.1

23.2 71.3 5.4

19.6 72.3 8.1

21.7 74.6 3.7

22.5 71.4 6.1

23.2 68.2 8.6

15.5 72.5 12.0

17.6 71.8 10.5

16.2 74.4 9.4

21.3 74.5 4.2

25.5 68.6 5.9

32.0 66.4 1.6

24.4 65.7 9.9

19.4 75.1 5.5

21.5 72.3 6.2

40.0 40.0 20.0

35.6 49.2 15.2

3.9 94.4 1.7

58.7 33.3 8.0

41.8 53.8 4.4

19.5 65.9 14.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

No es cambio
positivo

Sí es un cambio
positivo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P74.
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Cuadro 71
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría a Tony Saca? según variables

999 7.40 2.67

221 7.34 2.71

134 7.67 2.37

317 7.02 2.63

125 7.28 2.90

201 7.94 2.63

15 8.06 1.68

7 8.00 1.71

141 7.10 2.79

382 7.17 2.68

46 7.33 2.65

408 7.69 2.63

472 7.10 2.57

527 7.66 2.72

291 7.33 2.47

379 7.44 2.71

177 7.11 2.77

152 7.75 2.78

106 7.67 3.18

331 7.78 2.68

201 7.41 2.44

257 7.05 2.63

104 6.70 2.36

203 7.22 2.82

508 7.37 2.67

274 7.61 2.53

15 6.59 2.79

46 5.97 2.72

493 8.79 1.47

197 4.68 2.78

39 6.02 2.47

224 7.24 2.46

VARIABLES
Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

N Media
Desviación

típica

P75.
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Opinión sobre el tipo de oposición que
 debe ser el FMLN

65.0%

28.4%

3.4%

3.2%

Colaboradora y
 concertadora

Crítica pero abierta
 al diálogo

Férrea

No sabe

Ilustración 18 

¿Qué debería de hacer el FMLN, ahora que inicia el 
gobierno de Tony Saca? 
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Cuadro 72
¿Qué debería de hacer el FMLN, ahora que inicia el gobierno de Tony Saca? según variables

(En porcentajes)

3.4 28.4 65.0 3.2

36 297 681 33

2.2 26.1 67.6 4.0

1.8 25.9 69.0 3.3

3.4 35.8 59.9 .8

5.2 25.2 64.0 5.6

4.7 23.2 67.8 4.3

.0 35.3 64.7 .0

.0 50.0 50.0 .0

2.4 32.9 62.9 1.8

3.3 29.8 65.2 1.7

5.4 33.9 57.1 3.6

3.9 24.4 66.7 5.1

4.1 32.4 61.4 2.1

2.8 24.9 68.2 4.1

4.7 27.1 67.5 .7

3.6 27.3 66.0 3.1

1.4 33.4 61.9 3.4

3.1 27.5 62.1 7.4

4.4 24.1 61.7 9.8

3.1 22.5 70.5 3.9

4.4 23.4 69.4 2.7

2.3 35.8 61.6 .3

4.1 44.3 50.8 .8

6.3 22.0 67.9 3.8

3.3 32.3 60.8 3.6

1.4 25.3 71.9 1.5

5.0 40.0 45.0 10.0

.0 30.5 61.1 8.5

2.0 22.7 74.1 1.2

7.6 44.5 47.9 .0

.0 34.0 63.8 2.2

4.1 25.3 62.0 8.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Ser oposición
férrea

Ser oposición
crítica y abierta

al diálogo

Ser oposición
colaboradora y
concertadora No sabe

RESPUESTA

P76.
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Opinión sobre la decisión del Frente de
 no asistir al traspaso de gobierno

En desacuerdo 78.4%-

De acuerdo 16.9%-
No sabe 4.7%-

Ilustración 19 

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la decisión 
del FMLN de no asistir a la toma de gobierno de Tony 
Saca? 
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Cuadro 73
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la decisión del FMLN de no asistir a la toma de gobierno de Tony Saca?

según variables
(En porcentajes)

16.9 78.4 4.7

177 821 49

17.9 74.8 7.3

14.2 83.1 2.7

18.8 78.0 3.2

21.3 72.9 5.9

12.0 83.5 4.5

.0 94.1 5.9

.0 100.0 .0

15.9 79.4 4.7

20.2 76.3 3.5

16.1 78.6 5.4

15.2 79.2 5.7

19.8 76.8 3.3

14.3 79.8 5.8

18.9 78.6 2.5

16.0 80.3 3.7

15.8 76.8 7.5

16.8 75.8 7.4

9.8 77.6 12.5

18.9 76.0 5.1

19.7 78.0 2.3

16.2 81.5 2.3

15.6 80.3 4.1

21.2 76.0 2.8

16.0 79.3 4.6

15.0 79.8 5.1

22.5 57.5 20.0

22.0 71.2 6.8

7.4 90.9 1.6

47.0 49.8 3.2

16.5 81.3 2.2

10.4 77.9 11.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

De acuerdo En desacuerdo No responde
RESPUESTA

P77.
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Opinión de que la elección de Antonio Saca
 fue ilegítima

En desacuerdo
59.1%

No sabe
3.2%

De acuerdo
37.7%

Ilustración 20 

Algunas personas aseguran que la elección de Tony 
Saca fue ilegítima ya que se basó en una campaña de 
miedo. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa 
afirmación? 
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Cuadro 74
Algunas personas aseguran que la elección de Tony Saca fue ilegítima ya que se basó en una campaña de miedo.

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación? según variables
(En porcentajes)

37.7 59.1 3.2

395 619 33

31.4 63.4 5.1

41.3 55.1 3.6

41.6 57.0 1.3

35.6 60.1 4.2

37.7 59.5 2.9

29.4 70.6 .0

12.5 87.5 .0

42.9 55.9 1.2

41.7 55.2 3.0

42.9 57.1 .0

32.4 63.1 4.5

47.0 51.2 1.8

29.5 66.1 4.4

40.2 58.1 1.6

38.6 59.0 2.4

38.8 56.9 4.3

30.3 63.4 6.4

27.8 64.8 7.5

31.1 63.8 5.1

43.5 55.2 1.3

42.5 56.2 1.3

48.4 51.6 .0

38.9 58.3 2.8

41.2 56.0 2.9

30.7 66.0 3.3

35.0 50.0 15.0

45.8 46.6 7.6

16.6 83.2 .2

85.6 13.9 .4

61.5 38.5 .0

35.5 53.7 10.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

De acuerdo En desacuerdo No sabe
RESPUESTA

P78.
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Después de las elecciones de marzo algunos 
sectores del FMLN han pedido la renuncia de la 
comisión política ya que la culpan del resultado 

obtenido. Sin embargo, éstos se defienden diciendo 
que se debió a factores externos al partido. ¿Usted 

qué opina?

44.4%

33.4%

4.0%

18.2%

Se debió a la
 comisión política

Se debió a factores
 externos

A ambas cosas

No sabe

Ilustración 21 
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Cuadro 75
Después de las elecciones de marzo algunos sectores del FMLN han pedido la renuncia de la comisión polìtica ya que la

culpan del resultado obtenido, sin embargo éstos se defienden diciendo que se debió a factores externos al partido.
¿Usted que opina? según variables

(En porcentajes)

44.4 33.4 4.0 18.2

465 350 42 191

43.9 33.3 6.0 16.8

40.1 35.8 .0 24.1

51.2 35.3 3.7 9.8

47.7 32.0 2.6 17.6

35.4 29.9 5.7 28.9

64.7 17.6 11.8 5.9

50.0 37.5 .0 12.5

48.8 32.9 6.5 11.8

45.2 35.4 3.9 15.4

39.3 44.6 1.8 14.3

42.0 31.0 3.3 23.8

46.8 36.8 4.4 12.0

42.2 30.5 3.6 23.7

47.2 40.4 3.5 8.9

47.2 34.1 3.1 15.7

40.4 27.8 5.4 26.4

37.6 26.2 5.3 30.8

28.5 18.6 4.4 48.5

42.8 31.1 5.0 21.1

45.2 38.9 1.3 14.6

46.1 41.5 3.3 9.2

63.1 27.9 7.4 1.6

43.8 32.3 4.6 19.4

46.0 31.5 3.6 18.9

42.1 37.4 4.5 16.0

40.0 40.0 .0 20.0

29.7 42.4 5.9 22.0

53.8 30.1 2.0 14.1

34.0 51.9 6.7 7.4

47.2 38.5 5.5 8.8

36.8 22.4 5.1 35.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Se debió a la
dirección de la

comisión política

Se debió a
factores externos

del partido A ambos No sabe
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Cuadro 76
¿Luego de las elecciones presidenciales de este año la imagen que usted tenía del FMLN mejoró o empeoró?

según variables
(En porcentajes)

14.6 23.1 60.1 2.3

153 241 629 24

12.6 22.5 62.3 2.6

13.0 26.8 58.4 1.8

13.3 21.0 65.3 .5

16.3 26.8 53.6 3.3

18.7 22.0 55.0 4.3

5.9 5.9 88.2 .0

.0 12.5 87.5 .0

9.4 21.8 67.1 1.8

16.1 21.5 60.7 1.7

14.3 23.2 62.5 .0

15.5 25.6 55.7 3.3

18.6 20.3 60.3 .9

11.0 25.5 60.0 3.5

19.7 18.5 60.7 1.2

12.5 24.3 62.1 1.1

13.6 28.9 54.2 3.4

11.7 21.4 61.3 5.6

13.9 28.8 49.1 8.1

13.0 24.4 59.9 2.7

16.3 21.1 61.5 1.0

16.7 19.0 64.0 .3

11.9 25.8 61.5 .8

15.1 24.4 58.1 2.4

14.4 23.6 60.1 1.9

15.3 20.3 61.9 2.4

.0 35.0 55.0 10.0

3.4 35.6 56.8 4.2

6.4 13.0 79.8 .8

43.7 26.4 29.3 .6

6.6 19.8 71.4 2.2

10.7 38.0 45.1 6.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Mejoró la
imagen Siguió igual

Empeoró la
imagen No sabe
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Cuadro 77
¿Luego de las elecciones presidenciales de este año la imagen que usted tenía de ARENA mejoró o empeoró?

según variables
(En porcentajes)

51.2 29.8 17.8 1.2

536 312 186 12

49.5 33.8 15.0 1.6

47.9 35.8 15.4 .9

47.7 26.3 25.2 .8

54.3 26.8 16.7 2.3

58.7 28.5 12.0 .8

52.9 35.3 11.8 .0

62.5 25.0 12.5 .0

45.3 33.5 18.8 2.4

50.0 27.2 21.5 1.3

55.4 23.2 21.4 .0

53.6 31.5 14.0 .9

50.5 28.0 20.3 1.2

51.8 31.4 15.7 1.2

54.0 26.2 19.8 .0

50.1 32.5 16.9 .5

44.9 33.4 20.3 1.4

56.0 25.7 13.7 4.6

50.8 30.5 13.6 5.1

56.3 29.6 13.4 .7

54.6 26.6 18.0 .8

47.2 28.8 24.0 .0

38.1 38.5 21.7 1.6

48.4 33.1 18.1 .4

51.3 30.4 17.2 1.1

53.1 26.8 18.6 1.5

50.0 20.0 20.0 10.0

24.6 40.7 33.0 1.7

81.1 17.7 1.2 .0

14.8 26.6 57.8 .8

17.6 45.0 37.4 .0

32.3 51.6 12.2 3.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, voto secreto

Intención
de voto

Mejoró la
imagen Siguió igual

Empeoró la
imagen No sabe
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Cuadro 78
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted? según variables

(En porcentajes)

4.9 47.7 19.5 3.7 24.3

51 499 204 39 254

3.3 47.0 18.3 2.6 28.9

7.8 47.0 16.9 2.7 25.6

3.7 46.2 26.8 5.8 17.5

7.8 42.5 15.0 3.9 30.7

4.5 54.4 14.2 2.4 24.4

5.9 64.7 11.8 17.6 .0

12.5 75.0 .0 .0 12.5

4.7 47.6 25.9 4.1 17.6

4.6 44.8 25.4 4.3 20.9

1.8 46.4 19.6 3.6 28.6

5.4 49.4 12.5 2.7 30.1

4.3 46.4 23.6 5.0 20.7

5.3 48.8 15.9 2.6 27.4

4.6 51.0 22.8 5.8 15.8

4.7 48.7 20.2 2.9 23.4

5.9 40.0 17.1 3.6 33.4

4.6 48.1 14.7 2.3 30.3

2.7 39.0 5.8 1.0 51.5

4.9 52.4 11.6 3.6 27.5

5.0 50.2 23.8 1.9 19.0

5.7 44.1 29.4 4.7 16.0

4.9 46.3 28.7 8.6 11.5

5.2 44.6 18.9 3.2 28.0

5.1 49.1 18.9 3.7 23.1

3.0 48.4 21.2 3.8 23.6

22.5 30.0 15.0 10.0 22.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio - alto

Medio - bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno ARENA FMLN
Otros

partidos
No sabe, voto

secreto
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas: 
1,047 

 
 

Muestra nacional: 
1,047 (ponderadas) 

 
 

Muestreo: 
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. 

Aleatorio en la elección de municipios, segmentos, cantones y hogares. 
Se visitaron 40 municipios pertenecientes a los 14 departamentos 

de la República. Cada municipio estaba dividido en dos zonas: urbana 
 y rural; para la zona urbana se eligieron los segmentos en los que 

se aplicaría la encuesta, mientras que en la zona rural se eligieron los cantones. 
El error muestral estimado es de ±0.0303 (tres punto cero tres por ciento). 

 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización: 
Del 19 al 26 de mayo de 2004 

 
 

Dirección general: 
Lic. José Miguel Cruz 

Informe del IUDOP 



UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA JOSÉ SIMEÓN CAÑAS UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA JOSÉ SIMEÓN CAÑAS 
INSTITUTO UNIVERSITARIO DE OPINIÓN PÚBLICA INSTITUTO UNIVERSITARIO DE OPINIÓN PÚBLICA 

  
Encuestador:______________________________________ Encuestador:______________________________________ 
Supervisor:_______________________________________ Supervisor:_______________________________________ 
Fecha:___________________________________________ Fecha:___________________________________________ 
Zona: __________________ Segmento: ________________ Zona: __________________ Segmento: ________________ 
  
  

DEPARTAMENTO DEPARTAMENTO 
(01) Ahuachapán (02) Santa Ana (03) Sonsonate (04) La Libertad 
(06) San Salvador (07) Cuscatlán (08) La Paz (09) Cabañas 
(11) Usulután (12) San Miguel (13) Morazán (14) La Unión 
 
Municipio:__________________________ 
Cantón o Colonia:__________________ 
 

ENCUESTA DE EVALUACIÓN DEL QUINTO AÑO DE GOBIERNO DE FRANCIS
LEGISLATIVA Y ALCALDÍAS 

Mayo 2004 
 

Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA. Estamos realizando una encu
diferentes temas del acontecer nacional y deseo hacerle algunas preguntas lo cual no le tomará mucho tiem
favor siéntase en libertad de responder cada pregunta de la manera más sincera. No existen respuestas bue
que usted opina. 
 

I.     DATOS GENERALES 
 
1. Sexo:                            (1) Masculino                             (2) Femenino 

2. Edad:           (1) De 18 a 25 años     (2) De 26 a 40 años       (3) De 41 a 55 años     (4) 56 años y
3. ¿Cuál es su último grado aprobado?     (0) Ninguno        (1) Primaria (1° a 6°)          (2) Básica (7
                   (3) Bachille
4. ¿Tiene usted trabajo
5. ¿Aproximadamente
      (1) De 0 a 1,260 (D
      (4) De 3,780 a 5,04
6. ¿Cuál es su religión
7. ¿Con qué frecuencia ve,  lee o escucha noticias en los medios de comunicación del país? 
          (0) Nunca          (1) Rara vez           (2) Una o dos veces por semana            (3) Siempre 
8. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer op
    (00) Ninguno                                        (01) Delincuencia                                                               (
    (03) Pobreza                                        (04) Economía                                                                   (
    (06) Alto costo de la vida                     (07) Maras                                                                         (
    (09) Corrupción                                    (10) Mala política gubernamental, el gobierno                  (
    (99) No sabe                                        (77) Otras respuestas ________________________         
 
II.     EVALUACIÓN DEL QUINTO AÑO DE GOBIERNO DE FRANCISCO FLORES 
 
9. En su opinión, ¿qué tanto se preocupó el gobierno por combatir ese problema que usted señala:
    algo, poco o nada?              (3) Mucho             (2) Algo               (1) Poco               (0) Nada 
10. ¿Ha notado usted algún cambio positivo en nuestro país desde que entró Francisco Flores com
      (1) Sí                                       (0) No 
11. ¿Podría mencionar el principal logro del gobierno de Francisco Flores en los cinco años de ges
     (00) Ninguno                                                                 (01) Mejora / construcción de calles / carr
     (02) TLC, libre comercio                                               (03) Relaciones con otros países / relacio
     (04) Aumento a salario mínimo                                    (05) Educación 
     (06) Dolarización                                                          (07) Combate delincuencia/(plan mano du
     (08) Economía / mejorar el comercio                           (09) Inversión extranjera 
     (10) Relación con Estados Unidos                               (99) No sabe 
     (77) Otras respuestas____________________________________ 
12. ¿Ha notado usted algún cambio negativo en nuestro país desde que entró Francisco Flores com
      (1) Sí                                       (0) No 

(1) Alto 
(2) Medio-a
(3) Medio-b

 1
ESTRATO 
(4) Obrero 

lto (5) Marginal 
ajo (6) Rural 
(05) Chalatenango 
(10) San Vicente 
 

CO FLORES, ASAMBLEA 

esta a fin de conocer su opinión sobre 
po. Esta es una encuesta anónima, por 
nas o malas, sólo nos interesa saber lo 

   
 más 
° a 9°) 

 De 2,520 a 3,780 ($288 a $432) 
 10,000 y más ($1,142.86 y más) 
MUESTRAMMUUEESSTTRRAA

rato                        (4) Técnico         (5) Universitario 
 actualmente?        (1) Sí                  (0) No 

, a cuánto asciende el ingreso mensual promedio de su familia en colones? 
e 0 a $144)                  (2) De 1,260 a 2,520 ($144 a $288)                          (3)
0 ($432 a $576)           (5) De 5,040 a 10,000 ($576 a $1,142.86)                (6)

?       (0) Ninguna      (1) Católica      (2) Evangélica          (7) Otra 
ciones] 
02) Desempleo 
05) Violencia  
08) Dolarización 
11) La política, los políticos 
   

 mucho,  

o presidente? 

tión? [No leer opciones] 
eteras 
nes internacionales 

ra) 

o presidente? 



   

13. ¿Podría decirme el principal fracaso del gobierno de Francisco Flores en los cinco años de gestión? [No leer opciones] 
     (00) Ninguno                                                 (01) Conflicto del ISSS / huelga del ISSS                              (02) Dolarización 
     (03) Privatización                                          (04) Falta de concertación / no dialoga                                  (05) Desempleo 
     (06) Pobreza                                                 (07) Economía del país                                                          (08) Alza de precios 
     (09) Delincuencia                                          (10) Maras                                                                              (99) No sabe 
     (77) Otras respuestas ___________________________________ 
14. En general, ¿cómo evalúa la gestión del presidente Francisco Flores durante todo su período de gobierno? 
     (5) Muy buena           (4) Buena            [(3) Regular]            (2) Mala              (1) Muy mala 
15. ¿Cree usted que el gobierno de Francisco Flores cumplió con sus promesas? 
     (0) No                         [(1) Con algunas]                  (2) Sí, con todas 
16. En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor que cuando entró el actual gobierno? 
     (3) Mejor                    (2) Igual                               (1) Peor 
17. ¿En su opinión el actual gobierno se preocupó por todos los salvadoreños o hay un grupo más beneficiado que otros? 
[Marque sólo una] 
     (00) Ninguno                                           (01) Todos igual                                       (02) Los ricos, la gente de dinero 
     (03) Los empresarios                              (04) ARENA                                             (05) Los pobres 
     (06) Ellos mismos                                   (77) Otras respuestas____________________ 
18. ¿Cree Ud. que la aplicación de la justicia ha mejorado o empeorado con el actual gobierno? 
      (1) Ha mejorado                           [(2)Sigue igual]                                       (3) Ha empeorado 
19. ¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado con el actual gobierno? 
     (1) Ha mejorado                            [(2) Sigue igual]                                      (3) Ha empeorado 
20. ¿Su situación económica familiar mejoró o empeoró con la gestión del actual gobierno? 
     (1) Ha mejorado                           [(2) Sigue igual]                                       (3) Ha empeorado 
21. En su opinión, ¿la delincuencia disminuyó o aumentó con el actual gobierno? 
     (1) Disminuyó                              [(2) Sigue igual]                                        (3) Aumentó 
22. En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al gobierno de Francisco Flores por su desempeño en estos cinco años? _______ 
23. En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o necesita un cambio? 
     (1) Va por buen camino                               (2) Necesita un cambio 
24. ¿Cree Ud. que durante la gestión de Francisco Flores en el gobierno la pobreza ha aumentado o ha disminuido? 
      (3) Ha aumentado                        [(2) Sigue igual]                           (1) Ha disminuido                            (9) No sabe 
Dígame por favor si está de muy de acuerdo, algo de acuerdo, 
algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases: 

Muy de 
acuerdo

Algo de 
acuerdo

 
[Indeciso] 

Algo en 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo 

25. Las acciones del gobierno han beneficiado a personas como Ud. (5) (4) (3) (2) (1) 
26. Personas com (3) (2) (1) 
27. ¿Qué tanto cre a población: mucho, algo, poco o 
       nada?           a 
28. En su opinión,
     (1) Lo gobernó al 
Hablemos ahora de de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de 
los siguientes mini
Ministerio 
29. de Educación 
30. de Hacienda 
31. de Obras Púb
32. de Trabajo 
33. de Relaciones
34. de Agricultura
35. de Salud y As
36. de Gobernació
37. de Medio Amb
38. de Economía 
39. Secretaría Na

40. ¿Qué tan capa
      o nada capaz?
      (3) Muy capaz
41. En su opinión,
     (0) Ninguno     
     (3) El gobierno
42. ¿Cuál de los t
     (0) Ninguno     
     (3) El gobierno

 

MUESTRAAMM AUUEESSTTRR
o usted influyeron en las decisiones del gobierno (5) (4) 
e Ud. que el gobierno que está por terminar ha escuchado las demandas de l

      (3) Mucho                   (2) Algo                      (1) Poco                        (0) Nad
 Francisco Flores, ¿gobernó bien al país o lo gobernó mal? 
 bien                              [(2) Ni bien ni mal]                               (3) Lo gobernó m
 los ministerios u oficinas del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función 

sterios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor. 

Nota No sabe, no conoce 

 (99) 
 (99) 

licas  (99) 
 (99) 

 Exteriores  (99) 
 y Ganadería  (99) 
istencia Social  (99) 
n  (99) 
iente  (99) 

 (99) 
cional de la Familia  (99) 

z cree usted que ha sido el gobierno para conducir al país en estos cinco años: muy capaz, algo capaz, poco capaz 
 
            (2) Algo capaz              (1) Poco capaz                 (0) Nada capaz 
 ¿cuál de los tres gobiernos de ARENA ha sido el más honesto? 
                                              (1) El gobierno de Cristiani                              (2) El gobierno de Calderón Sol 
 de Francisco Flores              (4) Todos                                                         (9) No sabe 
res gobiernos de ARENA ha hecho más por el país? 
                                              (1) El gobierno de Cristiani                              (2) El gobierno de Calderón Sol 
 de Francisco Flores              (4) Todos                                                         (9) No sabe 
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43. ¿Cuál de los tres gobiernos de ARENA ha beneficiado más a personas como usted? 
     (0) Ninguno                                                   (1) El gobierno de Cristiani                              (2) El gobierno de Calderón Sol 
     (3) El gobierno de Francisco Flores              (4) Todos                                                         (9) No sabe 
44. En los últimos 12 meses, ¿la imagen que usted tenía de Francisco Flores mejoró, siguió igual o empeoró? 
     (1) Mejoró                                                (2) Siguió igual                                            (3) Empeoró 
45. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con la decisión tomada por el presidente Francisco Flores de mantener las tropas  
      salvadoreñas en Irak? 
     (1) De acuerdo                                        (2) En desacuerdo  

 
III.     EVALUACIÓN ASAMBLEA LEGISLATIVA 
 

A continuación voy a hacerle algunas preguntas sobre la Asamblea Legislativa. 
46. ¿Cómo evalúa el trabajo de la Asamblea Legislativa durante su primer año de gestión? 
      (5) Muy bueno                          (4) Bueno                          [(3) Regular]                          (2) Malo                       (1) Muy malo 
47. Con la actual Asamblea Legislativa, ¿cree Ud. que la situación del país mejorará o empeorará? 
      (1) Mejorará                               [(2) Seguirá igual]                                (3) Empeorará 
48. Algunas personas dicen que según está conformada la Asamblea, los políticos deberán concertar para llegar a alcanzar acuerdos. 
      En su opinión, ¿los políticos salvadoreños están preparados para concertar o no están preparados? 
      (1) Sí, están preparados                     (0) No están preparados 
49. ¿Qué tanto cree que las leyes que promulgó la Asamblea Legislativa en los últimos doce meses, beneficiaron a personas como 
       usted: mucho, algo, poco o nada?                       (3) Mucho                        (2) Algo                    (1) Poco                      (0) Nada 
50. ¿A quién cree Ud. que suele representar el diputado cuando vota en la Asamblea?  
      (1) A él mismo         (2) A su partido         (3) A toda la población          (4) A la gente que votó por él 
51. En su opinión, ¿ el que los diputados no logren ponerse de acuerdo para la aprobación del presupuesto nacional se debe a que no 
      alcanzan un acuerdo en beneficio de la población o se debe a maniobras políticas? 
      (1) No se logra un acuerdo en beneficio del país                    (2) Maniobras políticas 
52. En una escala de 0 a imos doce meses? __________ 
53. Dígame, por favor, d eer opciones] 
     (1) Crear leyes que fa  
     (3) Erradicar la corrup nómico del país 
     (5) Impulsar la moder ______________ 
54. ¿Qué tanto cree Ud. 
      (3) Mucho                 
55. En su opinión, ¿cuál ? 
     (01) ARENA              
     (77) Otros partidos    
56. ¿Cree que la Asamb
57. En su opinión, ¿el co
      (1) Es positivo          

 
  IV.     EVALUACIÓN DE 
 

Me gustaría que habláram
58. Hablando en general
      gestión fue muy buen
59. ¿Ha tenido usted la o
      durante los últimos 12
60. En su opinión, ¿quién
      diputados o la Alcaldí
      (0) Ninguno               
61. ¿Qué tanto cree Ud. 
      algo, poco o nada?   
62. ¿Qué tanto cree Ud. 
      (3) Mucho                 
63. En una escala de 0 a
64. En su opinión, ¿se de
      asuntos y más servic

(1) La alcaldía debe
(2) El Gobierno cen

En una escala de 0 10
siguientes aspectos: 
65. Transparencia en el m
66. La calidad de atenció

 

MUESTRAMMUUEESSTTRRAA
 10, ¿qué nota le daría a la Asamblea Legislativa por su desempeño en los últ
e los siguientes, ¿cuál es el principal reto de la actual Asamblea Legislativa? [L
vorezcan a la población              (2) Llegar a un acuerdo para gobernar al país
ción de la Asamblea                   (4) Crear leyes que promuevan desarrollo eco
nización del Estado                     (7) Otros respuestas ___________________
que sus intereses están siendo representados por la Asamblea Legislativa? 
    (2) Algo                           (1) Poco                           (0) Nada 
es el partido que más se ha destacado por su trabajo en Asamblea Legislativa

              (02) FMLN                       (03) PCN                     (04) PDC                    (05) CDU 
              (99) NS/ NR 
lea Legislativa ha actuado de forma independiente de la presidencia?                     (1) Sí                  (0) No 
ntrol de la actual Asamblea Legislativa por parte de la oposición es positivo o es negativo para el país? 
                         (2) Es negativo                              [(3) Da lo mismo] 

LAS ALCALDÍAS 

os sobre la gestión del gobierno municipal. 
 de la alcaldía de su municipio donde Ud. vive, ¿diría que el trabajo que ha realizado en el primer año de 
o, bueno, malo o muy malo?       (5) Muy bueno          (4) Bueno        [(3) Regular]     (2) Malo   (1) Muy malo 
portunidad de asistir a un cabildo abierto, una sesión municipal u otra reunión convocada por la Alcaldía 
 meses?                      (1) Sí                       (0) No                      (2) No ha habido cabildo 
 ha respondido mejor para ayudar a resolver los problemas de esta comunidad: el gobierno central, los 
a? 
            (1) El gobierno central                       (2) Los diputados                (3) La Alcaldía 
que el Alcalde y el Concejo Municipal respondieron a lo que quería el pueblo: mucho, 
  (3) Mucho                     (2) Algo                           (1) Poco                           (0) Nada 
que sus intereses personales están representados por el actual gobierno municipal? 
    (2) Algo                           (1) Poco                           (0) Nada 
 10, ¿cómo evaluaría la gestión de la alcaldía de su municipio?____________ 
be dar más obligaciones y más dinero a la alcaldía o se debe de dejar que el gobierno central asuma más 

ios municipales? 
 tener más dinero y más obligaciones 
tral debe asumir más responsabilidades locales 
, ¿cómo evaluaría el trabajo de la alcaldía de su localidad, en los Evaluación No aplica 

anejo de los fondos públicos   
n que reciben las personas que llegan a hacer trámites a la alcaldía  (88) 
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67. ¿Cree usted que su alcaldía está capacitada para poder administrar más recursos financieros en beneficio del municipio? 
      (1) Sí                                   (0) No                                 (9) No sabe 
 
V.     EXPECTATIVAS HACIA EL NUEVO GOBIERNO 
 

 

 76.  ¿Qué deber es] 
      (1) Ser oposi osición colaboradora y concertadora 
77. ¿Está usted e gobierno de Tony Saca? 
       (1) De acuer
78. Algunas pers
      acuerdo o en
      (1) De acuer
79. Después de 
      del resultado

(1) Se debió
[(3) A ambos

80. ¿Luego de la
      (1) Mejoró la
81. ¿Luego de la
      (1) Mejoró la
82. Si las eleccio
     (01) ARENA  
     (04) PDC      
     (99) NS / NR 

  

68. ¿Ud. piensa que el nuevo presidente, Elías Antonio Saca (Tony Saca), debe continuar con la misma política económica o que 
      debe cambiarla?   
      (1) Debe continuar con la misma política                              (2) Debe cambiarla                          (9) No sabe 
69. ¿Cree usted que el nuevo presidente debe continuar con la misma política de seguridad pública o que debe cambiarla? 
         (1) Debe continuar con la misma política                           (2) Debe cambiarla                          (9) No sabe 
70. En su opinión, ¿el Plan Mano Dura ha sido positivo o negativo para el país? 
      (1) Positivo                                     [(2) Ambas]                                     (3) Negativo 
71. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con que continúe el Plan Mano Dura? 
       (1) De acuerdo                           (2) En desacuerdo      
72. ¿Qué es lo primero que deberá hacer el nuevo gobierno de ARENA para mejorar la situación del país? [No leer opciones] 
      (01) Combatir la corrupción                                    (02) Erradicar la delincuencia 
      (03) Cambiar la política económica                        (04) Ordenar el gobierno 
      (05) Eliminar las argollas del gobierno                   (06) Promover una política más social 
      (07) Erradicar el desempleo                                   (08) Eliminar la pobreza 
      (09) Mejorar la economía                                       (10) Cumplir sus promesas 
      (11) Mejorar leyes                                                  (12) Mejorar los servicios públicos 
      (99) No sabe                                                           (77) Otras respuestas_______________________________           
73. Con el gane de ARENA por cuarta vez consecutiva, cree usted que el país va a mejorar, va a seguir igual o va a empeorar? 
      (3) Va a mejorar                         (2) Va a seguir igual                           (1) Va a empeorar                      (9) No sabe 
74. En su opinión y por lo que ha visto, ¿Tony Saca representa un cambio positivo en la política del país o no es un cambio positivo?  
      (1) Sí es un cambio positivo                            (0) No es cambio positivo 
75. En una esca

 
VI.     OTROS
 

 
 
Observacione
___________
___________
  
MUESTRAMMUUEESSTTRRAAía de hacer el FMLN, ahora que inicia el gobierno de Tony Saca? [Leer opcion
ción férrea              (2) Ser oposición crítica y abierta al diálogo        (3) Ser op
de acuerdo o en desacuerdo con la decisión del FMLN de no asistir a la toma d
do                           (2) En desacuerdo 

la de 0 a 10, ¿qué nota le daría a Tony Saca?______________ 
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onas aseguran que la elección de Tony Saca fue ilegítima ya que se basó en una campaña de miedo. Esta usted de 
 desacuerdo con esa afirmación? 
do                           (2) En desacuerdo 
las elecciones de marzo algunos sectores del FMLN han pedido la renuncia de la comisión política ya que la culpan 
 obtenido, sin embargo éstos se defienden diciendo que se debió a factores externos al partido. ¿Usted que opina? 
 a la dirección de la comisión política                                (2) Se debió a  factores externos al partido 
]                                                                                         (9) No sabe 
s elecciones presidenciales de este año la imagen que usted tenía del FMLN mejoró o empeoró? 
 imagen                        [(2) Siguió igual]                       (3) Empeoró la imagen                                 (9) No sabe 
s elecciones presidenciales de este año la imagen que usted tenía de ARENA mejoró o empeoró? 
 imagen                        [(2) Siguió igual]                       (3) Empeoró la imagen                                 (9) No sabe 
nes fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted? 
                                                   (02) FMLN                                                 (03) PCN 
                                                    (05) CDU                                                   (77) Otros partidos 
(Voto secreto) 

s:  ___________________________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________________________ 

                    Codificó 
         Errores 




